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Μια από τα ίδια
για τα 3-5 Πηγάδια; 

Δυστυχώς είμαστε στο κατώφλι του χειμώνα, που όλα 
στα χιονοδρομικά μας κέντρα έπρεπε να είναι έτοιμα να 
υποδεχθούν κόσμο και στο δημοτικό συμβούλιο Νάουσας 
ακόμη ψάχνονται. Τώρα θα πείτε δικαίως αφού λόγω ε-
κλογών και αλλαγής διοίκησης όλα πήγαν πίσω σύμφωνα 
με την γνωστή ελληνική συνήθεια της συνέχειας της διοί-
κησης. Φυσικά και πριν βαλτωμένα ήταν τα πράγματα, με 
έναν διεθνή διαγωνισμό να αιωρείται αλλά να μην έρχεται 
ποτέ! Διαπίστωσαν ότι χρειάζονται να πέσουν χρήματα 
από μεγάλο επενδυτή, αλλά θα πρέπει να βγάλει λεφτά 
και ο δήμος από την παραχώρηση χρήσης(δύσκολος ο 
συνδυασμός). Τελικά πάμε απ’ ότι δείχνουν τα πράγματα 
για μια ακόμη ετήσια μίσθωση φέτος να μην χαθεί η σεζόν 
και βλέπουν τι θα γίνει με την μακροχρόνια παραχώρηση 
χρήσης από το καλοκαίρι. Τώρα το πόσο ασφαλές και αν 
πληρούνται οι όροι ασφαλείας στο χιονοδρομικό φέτος, 
που δεν έγιναν οι απαιτούμενες συντηρήσεις, είναι κάτι 
που δεν αρκεί να κάνουν κάποιοι απλώς τον σταυρό τους 
και να φτύνουν τον κόρφο τους για να μην συμβεί το κακό. 
Ίσως θα έπρεπε γενναία να συμφωνήσουν έστω και με 
κόστος να μην το λειτουργήσουν και να προχωρήσουν τις 
διαδικασίες της μακροχρόνιας… 
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Από 1 μέχρι 15 Νοεμβρίου
οι ενδιάμεσες εκπτώσεις

στην Αγορά

Δεκαπέντε ημερολογιακές ημέρες θα διαρκέσουν οι ενδιά-
μεσες εκπτώσεις που  ξεκινούν την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 
και ολοκληρώνονται την  Παρασκευή 15 Νοεμβρίου.  

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, τα καταστήματα μπο-
ρούν να  ανοίξουν προαιρετικά την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 
2019, με προτεινόμενο ωράριο από τις 11.00 π.μ  έως τις 8.00 
το βράδυ.

Κατά τη διάρκεια των ενδιάμεσων εκπτώσεων, πέραν της 
αναγραφής της παλαιάς και νέας τιμής των αγαθών και υπηρε-
σιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή 
του ποσοστού έκπτωσης.

Ο Εμπορικός Σύλλογος  Βέροιας καλεί το καταναλωτικό 
κοινό να επωφεληθεί της εκπτωτικής περιόδου, εμπιστευόμενο 
τα καταστήματα της πόλης , τα οποία προσφέρουν προϊόντα 
ποιότητας σε ιδιαίτερα ελκυστικές τιμές.

Μια συλλογή 4.000 χιλιάδων τίτλων
από την Μαρία Ηλιού στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας

Η κ. Μαρία Ηλίου έζησε τα 
πρώτα χρόνια της ζωής της στη 
Βέροια. Μαθήτρια στο 1ο δημο-
τικό σχολείο της πόλης, ζούσε 
με την οικογένειά της στο «πο-
λυδαίδαλο αρχοντικό Πολυζωί-
δη» όπως αναφέρει στο βιβλίο 
της ‘Παιχνίδια πολέμου’, που 
κυκλοφορεί από τις εξαιρετικές 
εκδόσεις της ‘Εστίας’.

Για ποιο λόγο γίνεται η ανα-
φορά στο όνομά της; 

Διότι, μια συλλογή της, α-
νεκτίμητης αξίας περιήλθε στη 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη 
Βέροιας με τη γενναία δωρεά 
της κ. Μαρίας Ηλιού, ομότιμης 
καθηγήτριας του τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πα-
νεπιστημίου Αθηνών. Η συλλογή που η κ. Ηλιού παραχώρησε στη βιβλιοθήκη περιλαμβάνει περί τους 4.000 χιλιάδες 
τίτλους που έχουν συλλεχθεί καθ’ όλη τη διάρκεια του 20ου αιώνα από πολλά μέλη της οικογένειάς της, μεταξύ των 
οποίων του πεθερού της Ηλία Ηλιού, της ιδίας και του συζύγου της Φίλιππου Ηλιού. Τίτλοι σπάνιοι, σε πολύτιμες εκ-
δόσεις, μια συλλογή με μεγάλη λογοτεχνική αλλά και συναισθηματική αξία, που άξιζε να βρεθεί και να αναδειχθεί στην 
Δημόσια Βιβλιοθήκη! 

Κλασικάκαλοσυντηρημένα!

Ωραίο και ενδιαφέρον θέαμα για τον κόσμο που ξεχύθηκε στο κέντρο της Βέροιας και στην Εληά με αφορμή την πα-
ρέλαση της 28ης Οκτωβρίου, με τα δεκάδες κλασικά αυτοκίνητα, «εκτεθειμένα» στην Πλατεία της Εληάς από τους Φίλους 
Κλασικού Αυτοκινήτου Βέροιας και της Λέσχης Μακεδονίας.

Μικροί και μεγάλοι, θαύμασαν τα καλοσυντηρημένα αυτοκίνητα, θυμήθηκαν παλιές εποχές και είδαν μοντέλα αυτοκινή-
των που μόνο στις παλιές ταινίες μπορεί κανείς να συναντήσει…

Τις πρώτες δηλώσεις του έκανε τηλεφωνικά στην 
ραδιοφωνική εκπομπή ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον ΑΚΟΥ 
99.6, ο Θόδωρος Καζαντζίδης, λίγο μετάτηνπαραίτη-
σήτουαπότηνθέσητουδημοτικούσυμβούλου με 
την παράταξη ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ, του ΠαύλουΠαυλίδη. 
Καταρχάς ανέφερε ο κ. Καζαντζίδης ότι θεωρεί υπο-
χρέωση του να γνωστοποιήσει στους ανθρώπους που 
τον εμπιστεύθηκαν και τον ψήφισαν, αλλά και στα μέλη 
του συνδυασμού του, τους λόγους της παραίτησής 
του. Ξεκάθαρα και χωρίς περιστροφές μίλησε για την 
προσβολή και την πικρία που ένιωσε από το γεγονός 
της μη αξιοποίησης του. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι, 
ενώ η παράταξή του τον πρότεινε για την μια θέση της 
αντιπολίτευσης στο Δ.Σ. του ΚΑΠΑ, έναν φορέα που 
γνωρίζει λόγω της προσωπικής και οικογενειακής ενα-
σχόλησης με τον αθλητισμό και την διαιτησία εδώ και 
πολλά χρόνια και θα μπορούσε με προτάσεις και ιδέες 
να βοηθήσει, εν τούτοις η παράταξη του δημάρχου 
και η παράταξη Μπατσαρά προτίμησαν να ψηφίσουν 
τον Γ. Μελιόπουλο, τον επικεφαλής της Λαϊκής Συσπεί-
ρωσης. Ειδικά ο κ. Καζαντζίδης έμεινε στην στάση της 
παράταξης Μπατσαρά, που πολιτικά βρίσκονται στο 
ίδιο μετερίζι, αφού είναι γνωστό ότι είναι στέλεχος της 
Ν.Δ. Εκεί μίλησε για μεθοδευμένο αποκλεισμό του από 
τον ΚΑΠΑ, και ότι σε καμία περίπτωση δεν τηρείται από 
την παρούσα δημοτική αρχή το πνεύμα και η ουσία του 
Κλεισθένη, που είναι η σύνθεση και η συνεργασία. «Α-
πό την στιγμή που κατάλαβα ότι υπήρξε τέτοιος σχεδια-
σμός, αισθάνθηκα θιγμένος και πιστός στις αξίες και τις 
αρχές που δεν μπορώ να προδώσω προχώρησα στην 
παραίτησή μου. Δεν είναι αυτοσκοπός η καρέκλα του 
δημοτικού συμβούλου και δεν μπορώ εφόσον συνειδη-
τοποιώ τέτοιες καταστάσεις να συνεχίσω να συμμετέχω 
κάνοντας την γλάστρα!»

Αναφέρθηκε για την επιλογή του να μην «κατέβει» με 
την Γ. Μπατσαρά, που είχε το χρίσμα της Ν.Δ., αλλά με τον 
Π. Παυλίδη που θεωρεί ότι είναι μια χρήσιμη και διαφορε-
τική επιλογή, αλλά και πόσο επηρέασε αυτή η «κόντρα» 
στην επίμαχη ψηφοφορία. 

Τέλος ρωτήθηκε για τις μομφές που ακούστηκαν ενα-
ντίον του ότι η παραίτησή του είναι προσχηματική, αφού 
ακούγεται  μετακίνησή του στο γραφείο του βουλευτή Λ. 

Τσαβδαρίδη. «Με τα κομματικά είναι γνωστό ότι ασχο-
λούμαι από παιδί. Οι στενές μου σχέσεις με τον Λάζαρο
Τσαβδαρίδη είναι δεδομένες. Δεν δημιουργείται κανένα 
ασυμβίβαστο μια πιθανή μετακίνησή μου στο γραφείο του. 
Αυτά τα λένε κάποιοι για να δημιουργήσουν άλλοθι ώστε 
να καλύψουν τις ενοχές τους», απάντησε. 

Όσο για το μέλλον, δήλωσε ότι δεν αποστασιοποιείται, 
παραμένει ενεργός να παρακολουθεί τα θέματα και τις 
εξελίξεις. 

ΘόδωροςΚαζαντζίδηςστονΑΚΟΥ99.6:
«Δενθέλωναείμαιγλάστραστοδημοτικόσυμβούλιο»
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Νεκρός 45χρονος 
σε τροχαίο με μοτοσυκλέτα
Θανατηφόρο τροχαίο, συνέβη την Δευτέρα 28 Οκτωβρίου στις 20.40 περί-

που, στο 6ο χιλιόμετρο της Επαρχιακής Οδού Σταυρού - Κρύας Βρύσης, όταν 
μοτοσυκλέτα που οδηγούσε 45χρονος ημεδαπός, εξετράπη της πορείας της και 

ανετράπη, με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια του δυ-
στυχήματος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας.

Τροχαίο δυστύχημα
Στις (27 Οκτωβρίου 2019) και ώρα 11.10 στο 7ο χιλιόμετρο της Επαρχιακής Οδού Γιαννιτσών 

- Αλεξάνδρειας, Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο που οδηγούσε 73χρονος ημεδαπός, συγκρούσθηκε με Ι.Χ.Ε. αυ-
τοκίνητο που οδηγούσε 55χρονος ημεδαπός, με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό 88χρονης 
ημεδαπής επιβάτιδας του πρώτου οχήματος. Επίσης τραυματίστηκαν ο 73χρονος και δύο ακόμη ά-
τομα που επέβαιναν στο όχημα που οδηγούσε, καθώς και μία γυναίκα και δύο ανήλικοι επιβάτες του 
οχήματος που οδηγούσε ο 55χρονος. Οι τραυματίες διακομίσθηκαν με σταθμό του ΕΚΑΒ στο Γενικό 
Νοσοκομείο Γιαννιτσών. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Τμήμα 
Τροχαίας Πέλλας.

Συλλήψεις για κλοπή
Συνελήφθησαν στις 25 Οκτωβρίου, το απόγευμα στην Βέροια, από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ-

.ΑΣ. της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, ένας 32χρονος ημεδαπός και μία 33χρονη ημεδαπή, διότι 
όπως προέκυψε από την έρευνα, νωρίτερα την ίδια ημέρα, μπήκαν σε κατάστημα προσποιούμενοι 
τους πελάτες και αφαίρεσαν διάφορα είδη, τα οποία βρέθηκαν στην κατοχή τους και αποδόθηκαν σε 
υπεύθυνο του καταστήματος. Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας.

Την πολυετή μίσθωση του χιονο-
δρομικού κέντρου στα 3-5 Πηγάδια, 
με το δημοτικό συμβούλιο να αποφα-
σίζει το πότε αυτή θα γίνει, πρότεινε 
ως τον μόνο τρόπο ο δήμαρχος Νά-
ουσας, Νικόλας Καρανικόλας, στην 
ειδική συνεδρίαση του δημοτικού συμ-
βουλίου για το θέμα, χθες, απόγευμα 
Τρίτης 29 Οκτωβρίου, βάζοντας νέους 
όρους στη συζήτηση για το θέμα.

«Είμαστε στο και πέντε, ο χειμώ-
νας έρχεται, πρέπει να βρούμε από 
κοινού μια λύση ώστε σύντομα να 
μπει ένας επενδυτής για να λειτουργή-
σει το χιονοδρομικό, με όποιον τρόπο 
αποφασίσουμε σήμερα. Ίσως έπρεπε 
να γίνει νωρίτερα μια δημόσια διαβού-
λευση, δέχομαι το πολιτικό κόστος…» 
τόνισε εισηγούμενος το θέμα ο δή-
μαρχος, εξηγώντας ότι ο δήμος δεν 
μπορεί να αντέξει το κόστος λειτουρ-
γίας του χιονοδρομικού, γεγονός που 
δείχνει την πολυετή σύμβαση ως μο-
νόδρομο. Αναφερόμενος στο κόστος 
αλλαγής του αναβατήρα, ο κ. Καρανικόλας σημείωσε ότι δεν υπάρχει 
περίπτωση να βρεθούν από οποιονδήποτε επενδυτή 5 εκατ. ευρώ, εξ 
ου και υπάρχει στην εισήγηση.

«Θα πρέπει να βρούμε ένα επενδυτικό πρόγραμμα για να το κάνου-
με αυτό…» τόνισε, υπολογίζοντας το κόστος όλων των επενδύσεων 
(δρόμος, αναβατήρες, ξενοδοχείο κ.λπ.) στα 10 εκατ. ευρώ.

Ο κ. Καρανικόλας στάθηκε επίσης στη στήριξη που πρέπει να πα-
ρέχει η όλη διαδικασία στον ΕΟΣ Νάουσας και στους ανθρώπους του.

«Ας αναζητήσουμε σήμερα το βέλτιστο μοντέλο λειτουργίας του 
χιονοδρομικού, αφήνοντας έξω την πολιτική αντιπαράθεση…» είπε 
επίσης ο κ. Καρανικόλας, λέγοντας ότι η δημοτική αρχή κατέβασε λίγο 
τον πήχη της προηγούμενης πολύ καλής προκήρυξης, για να υπάρχει 
μεγαλύτερη ευελιξία.

«Δικαίως πρέπει να έχει πιστοποίηση ο όποιος επενδυτής. Ωστόσο 
υπάρχει τεχνογνωσία, μπορεί να βγει η πιστοποίηση. Αν το πρόβλημα 
είναι το ISO, κανένα πρόβλημα, το βγάζουμε. Το θέμα είναι να έλθουν 
σοβαροί επενδυτές, έστω επενδυτές…» τόνισε ο δήμαρχος, λέγοντας 
ωστόσο ότι αντίστοιχοι όροι μπαίνουν σε όλους τους αντίστοιχους δια-
γωνισμούς.

Για ύπαρξη κάποιων αυθαιρέτων που ακόμη δεν έχουν κλείσει, μίλη-
σε στη συνέχεια ο αντιδήμαρχος Γιώργος Βασιλείου.

Τον λόγο που η εισήγηση μιλά για μίσθωση και όχι μακροχρόνια 
μίσθωση ζήτησε να μάθει ο κ. Βαλσαμίδης, διαβλέποντας αλλαγή πλεύ-
σης στην εισήγηση της διοίκησης.

«Υπάρχουν αυθαίρετα, όπως είπε ο αντιδήμαρχος. Μήπως η όποια 
απόφασή μας έχει πρόβλημα; Εκκρεμεί η μελέτη στατικής επάρκειας 
στον όροφο του ξενοδοχείου. Θα μισθώσουμε ένα τέτοιο κτήριο; Κοιτά-
με τη νομιμότητα μόνο για το Κιόσκι;» αναρωτήθηκε ο κ. Παρθενόπου-
λος.

Κουτσογιάννης: Λεόντειος συμφωνία
Ακολούθησαν οι τοποθετήσεις, ως εξής:
Ν. Κουτσογιάννης: Τραυματίζουμε το χιονοδρομικό μας εδώ και 

πολλά χρόνια αναφερόμενοι στα προβλήματά του. Όσοι μας παρακο-
λουθούν θα φεύγουν τρέχοντας. Ναι, υπάρχουν προβλήματα, αλλά ας 
τονίζουμε και τα θετικά στοιχεία, τις εξαιρετικές του υποδομές και τον 
εξοπλισμό. Έχει ΑΕΠΟ, μοναδικό στην Ελλάδα, ούτε καν ο Παρνασσός 
των τεράστιων κρατικών επενδύσεων δεν έχει. Με όση δουλειά κάναμε 
προσφέρουμε στον επενδυτή την ησυχία του, να μην τον κυνηγάνε οι 
υπηρεσίες. Πρέπει να πάμε σε μακροχρόνια παραχώρησης χρήσης. 
Η εισήγηση αφήνει την αίσθηση της λεόντειας συμφωνίας, με υπέρ-
μετρη επιβάρυνση του δήμου, όπως με τον αναβατήρα. Αν βρούμε 
εμείς τα χρήματα για τον αναβατήρα, δεν υπάρχει πρόβλεψη αύξησης 
του μισθώματος. Ο εκμισθωτής μόνο καρπώνεται. Πρέπει να κάνει και 
αυτός επενδύσεις. Ας αναλάβει και το ρίσκο. Υπάρχει ο Αναπτυξιακός 
Νόμος, το ΕΣΠΑ, σε τραπεζικό δανεισμό. Να κερδίσει ο επενδυτής, 
αλλά να κερδίσει και ο δήμος. Προτείνουμε μια βραχυχρόνια μίσθωση, 
να πάρουμε τον αναγκαίο χρόνο για να αναζητήσουμε με το νέο πλαίσιο 
τη μακροχρόνια παραχώρηση. Για να βρούμε επενδυτή σύμμαχο της 
πόλης, με κύρος.

Θ. Τσουκαλάς: Η αιτία του κακού τόσα χρόνια είναι η αναζήτηση 
επενδυτή. Δεν ζητήσαμε ποτέ κρατική χρηματοδότηση για εκσυγχρονι-
σμό των εγκαταστάσεων. Χρειάζεται εκσυγχρονισμός.

Ίλ. Ιωσηφίδου: Δεν είμαστε σε θέση να προβούμε σε μακροχρόνια 
σύμβαση. Να το σκεφτούμε καλύτερα. Οι όροι στο δημοτικό συμβού-
λιο, όχι στην οικονομική επιτροπή. Όπως και τα αποτελέσματα των 
εκκαθαρίσεων. Αντί πινακίου φακής η σύμβαση. Να μην είμαστε τόσο 
ενδοτικοί. Προτείνουμε 1+1 χρόνο, για να προετοιμάσουμε μια σωστή 
μακροχρόνια σύμβαση με διεθνή διαγωνισμό.

Γ. Μυλωνάς: Δεν είναι ολοκληρωμένη η εισήγηση. Δύσκολη υπόθεση 

η αντικατάσταση του αναβατήρα από τον 
δήμο. Ολιγόχρονη αναβολή στη μακροχρόνια 
μίσθωση, διασφαλίζοντας ότι μετά από δύο 
χρόνια δεν θα είναι σε χειρότερη κατάσταση.

Καρανικόλας: Ναι σε όλα, από σήμερα 
ο μακροχρόνιος!

Παρέμβαση στο σημείο αυτό έκανε ο δή-
μαρχος, λέγοντας ότι δέχεται με χαρά όλες 
τις παρατηρήσεις που έγιναν από τους επικε-
φαλής των παρατάξεων και προτείνοντας μια 
διαπαραταξιακή επιτροπή με τους αρχηγούς 
να ενσωματώσει τους όρους, ώστε να προ-
χωρήσει άμεσα ο μακροχρόνιος διαγωνισμός, 
μέσα από ένα μάστερ πλαν του ιδιώτη. Σε 
διαφορετική περίπτωση, να δοθεί για έναν 
χρόνο το χιονοδρομικό και να ετοιμαστεί ο 
μακροχρόνιος διαγωνισμός για το καλοκαίρι, 
χωρίς ωστόσο να διασφαλίζεται η ασφάλεια 
στο χιονοδρομικό για τη φετινή περίοδο.

Βαλσαμίδης: Σύμβαση παραχώρησης, 
όχι μίσθωση

Στ. Βαλσαμίδης: Με τη σύμβαση μίσθω-
σης που προτείνεται, δεν ελέγχεται ο μισθω-
τής, ούτε το μάστερ πλαν. Μόνο με σύμβαση 

παραχώρησης μιλάμε για επενδυτή, μέσω αξιολόγησης της πρότασής 
του. Μακροχρόνια, ναι, αλλά σύμβαση παραχώρησης, για να εξασφαλί-
ζεται ο δήμος. Δεν μπορεί να γίνει τώρα κάτι τέτοιο για 35 χρόνια, χωρίς 
να ξέρουμε τι θέλει να κάνει επάνω.

Γ. Παρθενόπουλος: Δεν είμαστε ανώριμοι, αλλά υπερώριμοι. Χρόνο 
για την πιο σωστή απόφαση χρειαζόμαστε, σε ένα επενδυτικό περιβάλ-
λον που βελτιώνεται.

Στ. Τσέλιος: Να ψάξουμε επενδυτή, όχι ενοικιαστή-συντηρητή. Ε-
μπεριστατωμένη πρόταση να κάνουμε στο τι ζητάμε και να ετοιμάσουμε 
έναν σωστό διεθνή διαγωνισμό.

Λ. Λακηνάνος: Θα έπρεπε να λειτουργεί το χιονοδρομικό ο δήμος με 
κρατική επιχορήγηση. Αν πάτε σε ιδιώτες, θα πάμε πάλι στα δικαστή-
ρια, όπως με τα φωτοβολταϊκά.

Αλ. Χατζηιωαννίδης: Συνολική ανάπτυξη του ορεινού όγκου, όχι μό-
νο το χιονοδρομικό, μέσα από μάστερ πλαν της δημοτικής αρχής.

Αρ. Τόσιος: Βραχυχρόνιες μισθώσεις, με όρους λειτουργίας και μετά 
επενδυτές, όχι μισθωτές.

Καρανικόλας: Σύμβαση ενός έτους και προετοιμασία
Στις δευτερολογίες οι επικεφαλής των συνδυασμών τόνισαν:
Ν. Κουτσογιάννης: Το μοντέλο της παραχώρησης διασφαλίζει τον 

δήμο. Υπάρχει χρονικός ορίζοντας ασφαλούς λειτουργίας. Να γίνει 
μίσθωση για δύο μάξιμουμ έτη, μια διαπαραταξιακή επιτροπή να ετοι-
μάσει τη μακροχρόνια και να βοηθήσουμε όλοι για να υπάρξουν επιχο-
ρηγήσεις από το κράτος.

Σύμβαση ενός έτους (κι αν χρειαστεί +1) πρότεινε τελικά ο δήμαρ-
χος, και προετοιμασία από διαπαραταξιακή επιτροπή για τον ουσιαστι-
κό μακροχρόνιο διαγωνισμό, παράλληλα με την αναζήτηση χρημάτων 
για επενδύσεις στο χιονοδρομικό.

Κ.Π.

Ετήσια Γενική συνέλευση εργαζομένων 
στις Δ.Ο.Υ Ημαθίας –Πέλλας-Πιερίας

 Η Δ.Ο.Υ Βέροιας την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2019 θα είναι ανοιχτή για το κοινό μέχρι τις 9 π.μ. 
λόγω της ετήσιας τακτικής Συνέλευσης του συλλόγου εργαζόμενων στις Δ.Ο.Υ Ημαθίας – Πέλλας – 
Πιερίας.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ

Βεβαιώσεις οφειλών ΓΕΜΗ
Το Επιμελητήριο Ημαθίας και η Υπηρεσία ΓΕΜΗ του, ενημερώνει τα μέλη του, ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙ-

ΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ (ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ), ότι πρέπει να προβούν στην τακτοποίηση οφει-
λών από ετήσια τέλη τήρησης της μερίδας τους στο ΓΕΜΗ για τα έτη 2015-2018, έως την 31η Οκτω-
βρίου 2019, λόγω του ότι από 1ης Νοεμβρίου 2019 η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) οφεί-
λει να αποστείλει στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) τις οφειλές των υπόχρεων και 
να προβεί σε διαδικασία βεβαίωσης και είσπραξης τελών ΓΕΜΗ που οφείλονται με βάση τον ΚΕΔΕ.

Δυστυχώς, η συγκεκριμένη διαδικασία είναι υποχρεωτική για τις Υπηρεσίες ΓΕΜΗ των Επιμε-
λητηρίων  σύμφωνα με τη νέα σχετική νομοθεσία και θα πρέπει να τη λάβουν υπόψη τους οι επι-
χειρηματίες, ώστε να μην επιβαρυνθούν με επιπλέον κόστη και αναστολές εκδόσεων απαραίτητων 
εγγράφων, για την εύρυθμη λειτουργία τους.

Οι υπόχρεες επιχειρήσεις μπορούν να ελέγχουν τυχόν οφειλές μέσω:
1) της ηλεκτρονικής υπηρεσίας ΓΕΜΗ : https://services.businessportal.gr/ κάνοντας είσοδο με 

τους κωδικούς ΓΕΜΗ
2) επικοινωνίας με την Υπηρεσία ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου Ημαθίας στο τηλέφωνο 2331029774 

και στα emails chamim02@otenet.gr και chamim06@otenet.gr

Πολυετή μίσθωση του χιονοδρομικού στα 3-5 Πηγάδια, 
αλλά από την επόμενη χρονιά, πρότεινε ο δήμαρχος Νάουσας
Aντιδράσεις από την μειοψηφία και καταρχάς συμφωνία για μονοετή μίσθωση
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Στηρίξτε τον αγώνα του «Έρασμου» 
για μια κοινωνία χωρίς βία!

Ο «ΕΡΑΣΜΟΣ» εδρεύει στη Βέροια  και δραστηριοποιείται δυναμικά ως 
Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης στην ευρύτερη κοινωνίας της Ημαθίας 
και όχι μόνο,  με κέντρο αναφοράς την καταπολέμηση της βίας σε κάθε μορ-

φή και εκδοχή της αλλά και τη μακροπρόθεσμη θεραπεία του προβλήματος, με βασικά εργαλεία την 
πρόληψη, την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση.Σε μια συνεπή 12ετή πορεία ο Σύλλογός μας, ξεκι-
νώντας σχεδόν από το μηδέν, με σταθερό κίνητρο δράσης την αγάπη των εθελοντών μας για τη γυ-
ναίκα της διπλανής πόρτας, το παιδί αλλά και κάθε αναξιοπαθούντα συνάνθρωπό μας, οποιασδήποτε 
κοινωνικά ευάλωτης ομάδας,  απέσπασε το έμπρακτο ενδιαφέρον πολλών φιλότιμων συμπολιτών 
μας, καθώς και μια ουσιαστική θεσμική στήριξη από τις τοπικές αρχές, φορείς και υπηρεσίες (Δήμος, 
Νοσοκομείο, Αστυνομία), κατορθώνοντας να στεγάσει σε ασφαλή ξενώνα προσωρινής φιλοξενίας θύ-
ματα κακοποίησης, προσφέροντας τους διατροφή, πρωτοβάθμια περίθαλψη, ψυχολογική, κοινωνική 
στήριξη, νομική βοήθεια και να φροντίσει για τη ομαλή και σταδιακή κοινωνική επανένταξη τους.

Σε αυτή την κατεύθυνση οποιαδήποτε βοήθεια, είτε ως προσφορά ειδών πρώτης ανάγκης (είδη 
διατροφής, προσωπικής υγιεινής, καθαριότητας), είτε ως χρηματική δωρεά είναι πολύτιμη για τη συνέ-
χιση αλλά και την ακόμη μεγαλύτερη ευόδωση του ιερού μας έργου.

Στηρίξτε και εσείς τον αγώνα μας ΟΣΟ, και ΟΠΩΣ μπορείτε! Απευθυνθείτε σήμερα στον «Έρα-
σμο». Για τη γυναίκα, για το παιδί, για τον άνθρωπο.Για μια καλύτερη κοινωνία χωρίς βία, για τη δική 
σας γειτονιά… Δίπλα σας! Tρ. Πειραιώς - ΙΒΑΝ Δωρεών: GR 92 0172 2420 0052 4203 2694 057

Γραφεία: Μ. Αλεξάνδρου 17, Βέροια Δευτέρα – Παρασκευή 9.00μ.μ – 14.00μ.μ Τηλ: 23310 74073
WWW.ERASMOSVERIAS.COM  EMAIL: erasmos.veria@gmail.com

ΓΕΤΙ: Ο ΧΙΟΝΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΩΝ ΙΜΑΛΑΪΩΝ 
(ΜΕΤΑΓΛ. Ελληνικά)

Προβολές:   Πέμπτη 31/10 - Παρασκευή 1/11 
– Σάββατο 2/11 – Κυριακή 3/11  στις  17.15

Σκηνοθεσία: ΤΖΙΛ ΚΑΛΤΟΝ
Σενάριο: ΤΖΙΛ ΚΑΛΤΟΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΑΙΡΗ ΣΥΝΑ-
ΤΣΑΚΗ, ΙΑΝ ΣΤΡΑΤΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΟΥΓΓΑΡΕ-
ΖΟΣ

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΧΑΛΙ -  UP AND AWAY    (ΜΕΤΑ-
ΓΛ. Ελληνικά) 

Προβολές:   Πέμπτη 31/10 - Παρασκευή 1/11 
– Σάββατο 2/11 – Κυριακή 3/11  στις  17.30

Σκηνοθεσία: ΚΑΡΣΤΕΝ ΚΙΛΡΙΧ
Σενάριο: ΒΙΚΙ ΜΠΕΡΛΙΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΒΑΣΙ-
ΛΗΣ ΜΗΛΙΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥΦΗΣ, ΠΗΝΕΛΟΠΗ 
ΣΚΑΛΚΩΤΟΥ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΣΜΕΡΟΣ, ΡΙΑ ΑΠΕΡ-
ΓΗ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΨΑΜΠΕΛΗ

JOKER     (5Η και τελευταία βδομάδα)   
(ΧΡΥΣΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΝΕΤΙΑΣ)

Προβολές:   Καθημερινά στις 19.00
Σκηνοθεσία: Τοντ Φίλιπς και σενάριο: Τοντ 

Φίλιπς και Σκοτ Ρίβερ
Πρωταγωνιστούν: Χοακίν Φίνιξ, Ρόμπερτ 

Ντε Νίρο, Ζάζι Μπιτζ, Φράνσις Κόνροϊ, Μαρκ 
Μάρον, Μπιλ Καμπ, Γκλέν Φλέσλερ, Σι Γουί-
γκαμ, Μπρετ Κάλεν, Ντάγκλας Χοτζ και Τζος 
Πάις

Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗΣ -  THE 
CURRENT WAR   

 Προβολές:   Πέμπτη 31/10 - Δευτέρα 4/11 – 
Τρίτη 5/11 – Τετάρτη 6/11 στις  21.00

 Παρασκευή 1/11 – Σάββατο 2/11 – Κυριακή 
3/11  στις  19.00 και 21.30

Σκηνοθεσία: ΑΛΦΟΝΖΟ ΓΚΟΜΕΖ-ΡΕΧΟΝ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΜΙΤΝΙΚ
Ηθοποιοί: ΝΙΚΟΛΑΣ ΧΟΥΛΤ, ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ 

ΚΑΜΠΕΡΜΠΑΤΣ, ΤΑΠΕΝΣ ΜΙΝΤΛΕΤΟΝ , ΚΑ-
ΘΡΙΝ ΓΟΥΟΤΕΡΣΤΟΝ, ΜΑΪΚΛ ΣΑΝΟΝ

TERMINATOR - ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ: ΣΚΟΤΕΙ-
ΝΟ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ DARK FATE 

Προβολές:   Καθημερινά στις 21.30
Σκηνοθεσία: ΤΙΜ ΜΙΛΕΡ
Σενάριο: ΤΖΕΪΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ
Ηθοποιοί: ΑΡΝΟΛΝΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ , 

ΜΑΚΕΝΖΙ ΝΤΕΪΒΙΣ, ΛΙΝΤΑ ΧΑΜΙΛΤΟΝ, ΝΑΤΑ-
ΛΙΑ ΡΕΓΙΕΣ, ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΠΟΝΕΤΑ, ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ 
ΛΟΥΝΑ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     31/10/19 - 6/11/19

H «Λίμνη των Κύκνων», η διά-
σημη και διαχρονική ιστορία αγά-
πης με την αξεπέραστη μουσική 
του Πιότρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι, παρου-
σιάστηκε για πρώτη φορά στο θέ-
ατρο Μπολσόι στις 4 Μαρτίου του 
1877 . Ήταν η πρώτη σύνθεση για 
μπαλέτο του μεγάλου συνθέτη. Ο 
χρόνος τον δικαίωσε. Παρόλο που 
αρχικά αντιμετωπίστηκε με επιφύ-
λαξη, η συνέχεια ήταν αποθεωτική. 
Η «Λίμνη των Κύκνων» εξελίχθηκε 
σε ένα από τα πιο δημοφιλή έργα 
του που κερδίζει σταθερά χρόνο με 
το χρόνο μία από τις πρώτες θέ-
σεις στην καρδιά των θεατών πα-
γκοσμίως. Όχι μόνο θεωρείται σε 
κάθε εποχή μια σύγχρονη παρά-
σταση μπαλέτου, αλλά η τρυφερή 
ιστορία του πρίγκιπα Ζίγκφριντ και 
της πριγκίπισσας Οντέτ είναι ση-
μείο αναφοράς στο παγκόσμιο κε-
φάλαιο της ερωτικής θεματολογίας. 

Η ιστορία της παράστασης α-
φηγείται τις αισθηματικές περιπέτειες ενός νέου πρί-
γκιπα και μιας όμορφης πριγκίπισσας που ένας κακό-
βουλος μάγος μεταμορφώνει σε λευκό κύκνο. Έτσι η 
πριγκίπισσα Οντέτ περνά τη ζωή της παγιδευμένη στη 
μορφή κύκνου. Τα μάγια μπορεί να λύσει μόνο ο έρω-
τας, ο οποίος έρχεται με την όψη του ωραίου πρίγκιπα 
Ζίγκφριντ που ορκίζεται να σώσει την Οντέτ. Ο μάγος 
προσπαθεί να τον ξεγελάσει και να τον παντρέψει 
με την κόρη του Οντίλ, το μαύρο κύκνο που μοιάζει 
εκπληκτικά με την Οντέτ. Ο Ζίγκφριντ όμως, ξεφεύγει 
από την παγίδα του μάγου, τα μάγια λύνονται, παίρνει 
στην αγκαλιά την αγαπημένη του και πετούν μαζί στον 
ουρανό. Η ιστορία βασίζεται σε ρωσικά λαϊκά παρα-
μύθια καθώς και σε ένα αρχαίο γερμανικό μύθο που ο 
Πιότρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι έντυσε μεταξύ 1975 και 1876 με 
τη μοναδική μουσική του και το μεταμόρφωσε σε ένα 
διαχρονικό μπαλέτο.

Η «Λίμνη των Κύκνων» παραμένει μία από τις 
σημαντικότερες προκλήσεις στο χώρο του μπαλέτου 
και δεν είναι τυχαίο πως τα γνωστότερα ονόματα της 
διεθνούς χορογραφίας και οι σημαντικότεροι χορευτές 
παγκοσμίως δοκιμάζουν το ταλέντο και την έμπνευσή 
τους σε αυτό το έργο. Ανάμεσα στους χορευτές και 

τις χορεύτριες που κατά και-
ρούς ενσάρκωσαν τους κύρι-
ους ρόλους της παράστασης, 
υπήρξαν μεταξύ άλλων οι 
Βλάσλαβ Νιζίνσκι, Ρούντολφ 
Νουρέγιεφ, Μαργκότ Φοντέ-
ιν, Ταμάρα Τουμάνοβα, Φρέ-
ντερικ Άστον.

Σήμερα η «Λίμνη των Κύ-
κνων» θεωρείται ένα από τα 
διασημότερα μπαλέτα όλων 
των εποχών. Κι αυτό, γιατί 
ενσαρκώνει όσο κανένα άλλο 
όλη τη γκάμα των ανθρώπι-
νων συναισθημάτων, από 
την ελπίδα μέχρι την από-
γνωση, από τον τρόμο μέχρι 
την τρυφερότητα, από τη με-
λαγχολία μέχρι την έκσταση. 

Η “Λίμνη των Κύκνων” 
που θα παρουσιαστεί  με την 
κλασική χορογραφία των Πε-
τιπά-Ιβάνοφ με την αναθε-
ωρητική ματιά του Αλεξάντρ 

Γκόρσκι στην αναβίωση που υπογράφει ο Βατσεσλάβ 
Γκορντέεφ, αποτελεί μια παράσταση-σήμα κατατεθέν 
των Κρατικών Μπαλέτων Μόσχας.

Τα Κρατικά Μπαλέτα της Μόσχας ιδρύθηκαν το 
1989 από τον Βατσεσλάβ Γκορντέεφ, που για πολλά 
χρόνια ήταν ένα από τα μεγάλα αστέρια των Μπαλέ-
των Μπολσόι και από τότε κατέχουν μια αξιοζήλευτη 
θέση στον παγκόσμιο χάρτη των κλασικών μπαλέτων 
κερδίζοντας διαρκώς χειροκρότημα και διακρίσεις. Δη-
μιούργησαν τη δική τους παράδοση, καταχειροκροτή-
θηκαν στα μεγαλύτερα θέατρα του κόσμου και επάξια 
θεωρούνται αυθεντία στο κλασικό μπαλέτο, ειδικά σε 
έργα όπως η “Λίμνη των Κύκνων”. 

Διάρκεια : 2 ώρες με το διάλειμμα
Τετάρτη 6 Νοεμβρίου και ώρα 8.00 μ.μ.
Τιμές Εισιτηρίων:
Πλατεία: 25 €  Εξώστης 20 € 
Προπώληση Εισιτηρίων:
Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας, Παύλου Μελά & 

Μπιζανίου, τηλ. 2331078100, Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, 
Βενιζέλου 36, τηλ. 2331024612

Την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου στο Χώρο Τεχνών Βέροιας

Η Λίμνη των Κύκνων
ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΜΠΑΛΕΤΑ ΜΟΣΧΑΣ RUSSIAN STATE BALLET

Έκτακτη Γενική Συνέλευση
του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας

Σύμφωνα με το καταστατικό του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση, την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019 στις  5 μ.μ., στα γραφεία Εθνικών Παραδόσεων και 
Λαογραφικού αρχείου του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας , επί της οδού Ζωγιοπούλου 5 στη Βέροια.

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης:  Πώληση Ακινήτου ιδιοκτησίας Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

Κάλεσμα στη 
Γιορτή Τσικουδιάς
Σας περιμένουμε όλους την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2019 

στην 13η Γιορτή Τσικουδιάς στο καζάνι του «Αντώνη» στη 
Μελίκη Ημαθίας να γλεντήσουμε με το συγκρότημα του Γιώρ-
γου Σφακιανάκη. Τιμή εισόδου 5€

Συντεταγμένες τοποθεσίας: (40°30’53.5»N 22°23’01.7»E) ή 
(40.514853, 22.383797)

Πληροφορίες: 6944450764
Εκ του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Αλιγιζάκης Στυλιανός

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Από τις 5 Νοεμβρίου τα μαθήματα διδασκαλίας 
παραδοσιακών χορών

Γνωρίζουμε στα μέλη μας, ότι τα μαθήματα διδασκαλίας παραδοσιακών χορών θα αρχίσουν στις 5 
Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 8:00μ.μ. στην αίθουσα του Συνδέσμου.

Χοροδιδάσκαλος θα είναι το ακούραστο μέλος του Συνδέσμου μας, ο κύριος Μπαρτζώκας Στέρ-
γιος, ο οποίος αφιλοκερδώς προσφέρεται να διδάξει τους παραδοσιακούς χορούς.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες 
για την ευγενική προσφορά του.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ



Το μυθιστόρημα του Βεροιώτη φαρμακοποιού και συγγραφέα Γεώρ-
γιου Ξάνθιππου Τροχόπουλου με τίτλο «Ανεξίτηλη Στάμπα», που κυ-
κλοφόρησε από τις εκδόσεις «ΑΛΦΑ ΠΙ», παρουσιάστηκε το απόγευμα 
της Κυριακής 27 Οκτωβρίου στον πολυχώρο «Ελιά» της Βέροιας. Πρό-
κειται για μια υπόθεση εσωτερικής υιοθεσίας ενός μικρού παιδιού, με-
ταξύ δύο συγγενικών οικογενειών Ποντίων προσφύγων, που  συμβαίνει 
τη δεκαετία του ’50, λίγα χρόνια μετά το τέλος του Εμφυλίου Πολέμου 
στην Ελλάδα. Μέσα από την εξιστόρηση της ιστορίας ο συγγραφέας 
βρίσκει την ευκαιρία να αναφερθεί στη Μικρασιατική Καταστροφή,στη 
Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου και την παλιννόστησή τους στην 
Ελλάδα,στην εποποιία της Αλβανίας το 1940,στην ίδρυση και δράση 
του ΕΑΜ – ΕΛΑΣ την περίοδο της Γερµανικής κατοχής,στον Εµφύλιο 
Πόλεµο 1946-49, στο αίσχος της Μακρονήσου «Το νέο Παρθενώνα 
του Ελληνισµού» κατά δήλωση του τότε Υπουργού Στρατιωτικών Πα-
ναγιώτη Κανελλόπουλου, στη δύσκολη περίοδο µετά το 1950 για την 
Ελλάδα, που προσπαθεί να ορθοποδήσει και να επουλώσει τις πληγές 
της από ην Κατοχή και τον Εµφύλιο και τέλος,στη Χούντα των Συντα-
γµαταρχών της 21ης Απριλίου του 1967.

Για το βιβλίο μίλησαν ο Κώστας Φωτιάδης, Ομότιμος Καθηγητής 
Ιστορίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ο Ζήσης Μιχ. Πατσί-
κας, Δικηγόρος –Δημοσιογράφος, Εκδότης της Εφημερίδας «ΛΑΟΣ», η 
Ευγενία Καβαλλάρη, Φιλόλογος – Πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολό-
γων Ν.Ημαθίας και ο ίδιος ο συγγραφέας.

Ο κ. Φωτιάδης, το χαρακτήρισε ένα πολύ καλά δομημένο μυθι-
στόρημα, με γλώσσα καθημερινή, όπου ο συγγραφέας καταγράφει τα 
γεγονότα της μυθιστορίας του με τα μηνύματα που θέλει να περάσει. 
Αναδεικνύει τα προβλήματα της υιοθεσίας και τους παράγοντες που 
συνηγορούν σε αυτήν. Το βιβλίο διαδραματίζεται στον τόπο μας, άρα 
αναδεικνύει κεφάλαια της τοπικής μας ιστορίας» είπε μεταξύ άλλων. 
Παράλληλα αναφέρθηκε στην υπόθεση του βιβλίου και στα ιστορικά γε-
γονότα που αναφέρονται σε αυτό. «Θα αγαπήσετε τον κόσμο του ήρωα 
του βιβλίου. Αυτό με έκανε να αγαπήσω περισσότερο τον συγγραφέα» 
ανέφερε στο τέλος ο κ. Φωτιάδης, ενώ έκλεισε με την ανάγνωση ενός 
συγκινητικού αποσπάσματος.

Παίρνοντας τον λόγο ο κ. Πατσίκας είπε ότι πρόκειται για ένα 
μυθιστόρημα, το οποίο δεν φαντάζει απλώς ως μια πραγματική ιστο-
ρία, αλλά είναι η σκληρή Ελληνική πραγματικότητα της δεκαετίας του 
1950-1960, και συνέχισε: «Στον κεντρικό άξονα του μυθιστορήματος 
βρίσκεται μία «εσωτερική», ας μου επιτραπεί ο αδόκιμος όρος υιοθεσία 
μεταξύ συγγενικών προσώπων, όπως γινόταν συνεχώς εκείνη την πε-

ρίοδο, λόγω της άθλιας οικονομικής κατάστασης και του χαμηλού βιοτι-
κού επιπέδου. Έτσι η άτεκνη Άφρω με τον σύζυγό της Δάμο, που είναι 
εύποροι ζητούν και παίρνουν από τον αδερφό της Πάνο τον Γιωργάκη, 
ένα από τα πέντε παιδιά που απέκτησε με τη σύζυγό του Μαρία και κά-
νουν αγώνα για να τα μεγαλώσουν. Ο συγγραφέας μας βάζει για τα κα-
λά μέσα στο μυαλό και τις ψυχές των ηρώων, νιώθοντας τα διλήμματα, 
τους προβληματισμούς, τις απογοητεύσεις. Εκτός από τις εσωτερικές 
υιοθεσίες, όπως αυτή της ιστορίας μας, να σας θυμίσω με αφορμή την 
αναφορά στις παιδοπόλεις, σαν αυτή που είχαμε στη Δοβρά, αλλά και 
τις μαζικές υιοθεσίες της δεκαετίας 1950-1960 Ελληνόπουλων στις Η-
ΠΑ με το σκηνικό φυγής και διάσωσης των παιδιών εκείνης της εποχής. 
Ενδεικτικά αναφέρω ένα δημοσίευμα του Ιουνίου 1963 στο περιοδικό 
«Νέα οικονομία» το οποίο αναφέρει: «Επ’ ευκαιρία της αφίξεως της 
δεκάκις χιλιοστού (10.000) παιδιού που υιοθέτησαν αμερικανοί από 
την Ελλάδα, έγινε επίσημος τελετή εις τον Λευκόν Οίκον. Ο κ. Κένεντυ, 
γερουσιαστής της Οκλαχόμα, ο βουλευτής τη Πενσυλβάνια, ιερείς των 
Ελληνικών κοινοτήτων, ο Δ/ντής του γραφείο τύπου της Ελληνικής Πρε-
σβείας και όστις άλλος, παρέστησαν εις την άφιξιν του παιδιού το οποίο 
θα γίνει πλέον αμερικανάκι».

Το μυθιστόρημα ο συγγραφέας το τοποθετεί σε οικείο σ’ εμάς περι-
βάλλον στη Βέροια και στη Θεσσαλονίκη και έτσι μπαίνουμε ακόμα πιο 
εύκολα και βαθύτερα στο σκηνικό της ιστορίας, αφού κυκλοφορούμε σε 
οικείους δρόμους και περιοχές (Πλατεία Ωρολογίου, Ζαχαροπλαστείο 
Σερεμέτα, Εμπορικό Πεταλούδα στην Κεντρικής, αλλά και εστιατόριο 
Χρυσό Παγώνι στην Πρίγκιπος Νικολάου νυν Αλεξάνδρου Σβώλου). 
Αυτά για τον χώρο. Ο συγγραφέας διαχειρίζεται τον χρόνο χωρίς να 
ακολουθεί την κλασική συνταγή μιας ιστορίας που εξελίσσεται ημερο-
λογιακά. Με κινηματογραφικό τρόπο ο Γιώργος Τροχόπουλος πλέκει 
την ιστορία του, δημιουργώντας σπονδυλωτά κομμάτια τα οποία μας 
πηγαίνουν εμπρός-πίσω στο χρόνο με συνοχή χωρίς να χανόμαστε και 
διατηρώντας αμείωτο το ενδιαφέρον.

Δεν θα μπορούσε ένας βαθιά πολιτικοποιημένος και όχι κομματικο-
ποιημένος πολίτης όπως  συγγραφέας που ενδιαφέρεται πάντα ενεργά 
για τα κοινά, να μην κάνει σύντομες, αλλά εύστοχες και ουσιαστικές 
αναφορές σε πολιτικά και ιστορικά γεγονότα που τα συνδέει μέσα στο 
μυθιστόρημα δεξιοτεχνικά. Χωρίς να κάνει μάθημα νεότερης ιστορίας, 
υπογραμμίζει σημαντικά ιστορικά σημεία και τα συνοψίζει δίνοντας 
στον αναγνώστη μια σφαιρική και συμπυκνωμένη εικόνα χωρίς να 
κουράζει, διατηρώντας στον βαθμό που είναι εφικτό στοιχειώδη αντικει-
μενικότητα (από το Αλβανικό μέτωπο του ’40, στη δράση του ΕΑΜ-Ε-

ΛΑΣ στην κατοχή, οι συμφωνίες Γιάλτας και Βάρκιζας, η ίδρυση του 
Δημοκρατικού Στρατού και Εμφύλιος Σπαραγμός με τον Εθνικό Στρατό. 
Μετά οι μνήμες του ήρωά μας Πάνου, πόντιου στην καταγωγή μας γυ-
ρίζει στα γεγονότα της Μικρασιατικής καταστροφής και στις ανταλλαγές 
πληθυσμών το 1922. Επανερχόμαστε σε αναφορές στην εξορία της 
Μακρονήσου το ’50 και κλείνει με τον ήρωα της υιοθεσίας Γιωργάκη, 
φοιτητή στη Θεσσαλονίκη το 1970 την περίοδο της Χούντας, έχοντας τη 
στάμπα του γιου κουμουνιστή).

Προσωπικά απόλαυσα τους διαλόγους μεταξύ των προσώπων που 
εμπλέκονται και μπαίνουν σφήνα στην αφήγηση ενώ δίνουν ζωντάνια 
και αμεσότητα. Η γλώσσα που χρησιμοποιεί χωρίς να έχει υπερβολικά 
σχήματα και μακροσκελείς περιόδους, είναι πλούσια και μας δημιουργεί 
εικόνες σαν να παρακολουθούμε τις σκηνές να εκτυλίσσονται μπροστά 
μας. Σίγουρα το εξαιρετικό μυθιστόρημα «Ανεξίτηλη στάμπα», θα αφή-
σει τη στάμπα του στο μυαλό και την ψυχή του αναγνώστη. Το στοίχη-
μα που θεωρώ ότι θα κερδίσει ο Γιώργος Τροχόπουλος είναι αν αυτή η 
στάμπα θα μείνει ανεξίτηλη όπως ο τίτλος του. Αλλά αυτό είναι κάτι που 
θα φανεί στο πέρασμα του χρόνου».

Τέλος, η κα Καβαλλάρη, ξεκίνησε αναλύοντας τον τίτλο του βιβλίου, 
και συνέχισε με αναφορές στην υπόθεση της υιοθεσίας του μικρού παι-
διού, ανάμεσα σε δύο συγγενικές οικογένειες. στη Βέροια, την δεκαετία 
του 1950, δίνοντας και το κοινωνικοπολιτικό πλαίσιο της εποχής. «Ο 
συγγραφέας με ρεαλισμό και ευαισθησία περιγράφει τα συναισθήματα 
των ηρώων. Οι ήρωές του απλοί άνθρωποι του μόχθου, ταλαιπωρη-
μένοι από τις ιστορικές συγκυρίες, γι αυτό και πρόσωπα τραγικά», είπε 
μεταξύ άλλων η κα Καβαλλάρη, διαβάζοντας κι ένα απόσπασμα του 
βιβλίου.

Κλείνοντας, ο συγγραφέας κ. Τροχόπουλος, με αφορμή το ιστορικό 
πλαίσιο της εποχής, αναφέρθηκε στα πολιτικά γεγονότα που σημάδε-
ψαν την Ελλάδα και υπέγραψε αντίτυπα του βιβλίου του.

Την εκδήλωση τίμησαν ο δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης,οι 
αντιδήμαρχοι, Τεχνικών Αλέξανδρος Τσαχουρίδης και Παιδείας Συρμού-
λα Τζήμα Τόπη, ο περιφερειακός σύμβουλος Απόστολος Νεστορόπου-
λος, ο γενικός γραμματέας Δήμου Βέροιας Κώστας Τσιλογιάννης, οι δη-
μοτικοί Σύμβουλοι Κυριάκος Θεοδωρίδης, Κωνσταντίνος Τροχόπουλος 
και Γιώργος Δεμερτζίδης, ο πρώην πρόεδρος Χ.Κ. Σελίου Κ.Τζελέπης, 
ο πρώην αστυνομικός διευθυντής Βασίλης Κρομμύδας, συγγενείς και 
φίλοι του συγγραφέα, κ.α.
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Το νέο βιβλίο του Γ. Ξ. Τροχόπουλου, «Ανεξίτηλη Στάμπα», μια υπόθεση 
εσωτερικής υιοθεσίας, παρουσιάστηκε την Κυριακή στη Βέροια



Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων :

 Tην Πέμπτη 31 Οκτωβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον πα-
νηγυρικό εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων 
Βεροίας.

 Την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζο-
ντα Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Νησίου.

 Την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου στις 11:00 π.μ. θα ομιλήσει στη Σύναξη 
Ιερέων στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο Βεροίας. 

Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου το πρωί θα τελέσει τα Θυρανοίξια του Ιερού 
Ναού του Αγίου Δημητρίου Παλατιτσίων και στην συνέχεια θα ιερουργήσει 
στην Θεία Λειτουργία. 

Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου το απόγευμα θα λάβει μέρος στον Πολυαρχιε-
ρατικό Εσπερινό επί τη εορτή του Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου και την 
Σύναξη των Νεαπολιτών Αγίων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Νεαπόλεως Θεσσαλονίκης.
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Νο-

εμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και α-
δελφού

ΛΑΖΑΡΟΥ ΘΕΜ. 
ΘΕΜΕΛΗ

(Παιδίατρου)
και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-

σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, Η αδελφή

  Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στο ρεστοραν «BELUGA»

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Νο-

εμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Στέφανου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ 
ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η αδελφή,  Τα ανήψια
  Οι λοιποί συγγενείς

Δεξίωση θα δοθεί στην πιτσαρία «Παπαγάλος»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Νοεμ-

βρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας και γιαγι΄΄ας

ΕΥΤΥΧΙΑΣ 
ΧΑΣΙΩΤΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά,
 Τα εγγόνια,

  Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στο καφέ «ΝΕΟΝ» δίπλα στη ΔΕΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 28 Ο-

κτωβρίου 2019 στις 1.00 μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Πατρίδας Ημαθίας ο Γρηγόριος 
Ευσταθιάδης σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Ο-

κτωβρίου 2019 στις 2.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Καμποχωρίου η  Πανάγιω Πα-
σχάλογλου σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Ο-

κτωβρίου 2019 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Νικο-
λάου Ν. Νικομήδειας η Μαγδα-
ληνή Νικ. Καρυπίδου σε ηλικία 
89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Οκτωβρίου 2019 

στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου Βέροιας η  Αικατερίνη Τυφλίδου σε 
ηλικία 78 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 

2019 στις 3.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Άμμου ο  Βασίλειος Γεωρ. Χατζη-
πάντος σε ηλικία 74 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2019 

στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωρ-
γίου Βέροιας ο  Ιωάννης Δεβετζής σε ηλικία 
45 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 28 

Οκτωβρίου 2019 στις 3.00 μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Πέτρου και 
Παύλου Τριποτάμου η Μαρία 
Λαμπ. Κασελούρη σε ηλικία 
90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 28 

Οκτωβρίου 2019 στις 3.00 μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Νικολάου 
Φυτειάς Ημαθίας η Μαριωρί-
τσα Βύζα σε ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 25 

Οκτωβρίου 2019 ο Θωμάς Μα-
σούρας του Αντωνίου από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Νικολάου Ζωγρά-
φου Αττικής.



Γράφει ο 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΒΑΣΙΑΔΗΣ

Το συνεχώς διαμορ-
φούμενο  γαιοπολιτι-
κό  περιβάλλον, όπως 
αυτό εξελίσσεται στην 
τρέχουσα επικαιρότητα, 
καθιστά εξαιρετικά επί-
καιρα τα μηνύματα του 
εορτασμού  της 28ης Ο-

κτωβρίου. 
Όσο  και  αν  φαίνονται κοινότυπες και 

χιλιοειπωμένες οι φράσεις που γράφονται 
τόσα  χρόνια   μετά από το ιστορικό γεγονός, 
η αλήθεια είναι ότι πολύ δύσκολα μπορεί 
κανείς να εκφράσει  με ακρίβεια  εκείνες  τις  
στιγμές  του  μεγαλείου  όπως  τις  έζησε η 
γενιά  του  ‘40. 

Η  αναφορά στην Εθνική Επέτειο πέραν 
από τα καθιερωμένα, σε  σχέση με την  δια-
μορφούμενη σημερινή πραγματικότητα, απο-
τελεί ελάχιστο οφειλόμενο χρέος. 

Στην ιστορία των Λαών εμφανίζονται στιγ-
μές υπέρβασης και μεγαλείου  που δεν εμπί-
πτουν  στην  κοινή  λογική. 

Ο Ελληνισμός έχει  να  επιδείξει  πολλές 
τέτοιες στιγμές και η 28η Οκτωβρίου 1940  
αναμφισβήτητα  υπήρξε  μια  από  τις κορυ-
φαίες  του.

Την  ώρα  εκείνη  σύσσωμο  το  Έθνος  
των  Ελλήνων  εμφορούμενο από ένα πη-
γαίο ατομικό   και  ομαδικό   ενθουσιασμό,  
ανανέωνε τους ιστορικούς  του  τίτλους  τι-
μής.

Αυτός  ο  πλέριος ενθουσιασμός μετέτρε-
ψε τον Λαό μας σε ένα αδιάβλητο  και  αδι-
άσειστο  σώμα  θυσίας,  με  υποδειγματική  
εθνική   ομοψυχία  και  ενότητα. 

Και  αυτό  σε  μια  περίοδο  που  η  εσω-
τερική  πολιτική  ζωή  δεν παρείχε τα εχέγγυα  
δι αυτό. 

Η φιλοπατρία  ήταν που αναδείχθηκε εκεί-
νη την στιγμή για  τους  Έλληνες, ως υπέρ-
τατο καθήκον.

 Και στην προσταγή αυτού του καθήκο-
ντος πρόθυμα υπάκουσε η Καρδιά  και  πει-
θάρχησε  ο  Νους.

Πολυμερής  και  πολυδιάστατη  η  έννοια 
της φιλοπατρίας. 

Βίωμα ιδιόμορφο,  γεμάτο  ιερότητα και 
τρυφερότητα, με σφριγηλό  δυναμισμό  που  

πάλλεται από  εσωτερικούς  κραδασμούς, 
σφυρηλατείται από δίκαιο  πάθος, μεταβάλ-
λεται σε ίνδαλμα και λαμπρύνεται  σαν  Ιδέα. 

Σε  αυτήν  την  σύγκρουση  την  τόσο  δυ-
σανάλογη, η αίσθηση της φιλοπατρίας  ήταν  
το  μόνο  ευνοϊκό  αντιστάθμισμα  για  τον  
Έλληνα μαχητή που  ανέλαβε  την  ευθύνη  
να  υπερασπιστεί  το  άβατο των  ναών του  
και  τις  οικογενειακές  του  εστίες.

΄Οσο και αν φαίνεται παράξενο,  η φιλο-
πατρία σαν αρετή αποκτά μεγαλύτερη και 
αποτελεσματικότερη υπόσταση σε ειρηνικές 
περιόδους της ιστορίας. 

Και αυτό γίνεται περισσότερο κατανοητό  
με την ιστορική μαρτυρία που μας  τεκμη-
ριώνει  μεγάλες  εθνικές 
απώλειες, σε ειρηνικές 
περιόδους που ακολού-
θησαν μετά από νικηφό-
ρους  πολεμικούς  αγώ-
νες. 

Η διατήρηση και η αύ-
ξηση των ανεκτίμητων α-
γαθών της ειρήνης  απαι-
τεί πολύ πιο έντονο και 
διαρκές το συναίσθημα 
της φιλοπατρίας. 

Εάν  η πολιτική διαχεί-
ριση  της δημόσιας δρα-
στηριότητας  δεν εμπνέε-
ται από αίσθημα φιλοπα-
τρίας αλλά καθοδηγείται 
από απλή διαχειριστική 
αντίληψη και υπαγορεύ-
εται από τρέχουσες σκο-
πιμότητες και μόνο, τότε 
οδηγεί νομοτελειακά σε 
εθνικές ήττες  μεγαλύτε-
ρες και διαρκέστερες α-
πό όσες θα μπορούσαν 
να είχαν συμβεί σε πολε-
μικές αναμετρήσεις.   

Σήμερα τα διεθνή κέ-
ντρα αποφάσεων προσ-
διορίζουν τις γενικότερες 
εξελίξεις με  απεχθείς 
οικονομικούς όρους  και 
δεν  ορρωδούν προ ου-
δεμίας  πολιτισμικής και 
πνευματικής αξίας των 
Λαών προκειμένου να  ε-
πιτυγχάνουν κάθε φορά 
τους στόχους τους. 

Το διεθνές 
πολιτικό πε-
ρ ι β ά λ λ ο ν , 
στο οποίο η 
πατρίδα μας 
διεκδικεί θέση 
και ρόλο, σα-
φέστατα και 
δεν είναι φιλι-

κό για τον Ελληνισμό. Έχουμε επομένως 
όλοι  χρέος απαράβατο  να  βρισκόμαστε σε  
διαρκή εγρήγορση, προκειμένου να διαφυ-
λάξουμε υπερήφανη την πατρίδα  που μας 
παρέδωσε η γενιά του ΄40  και να την παρα-
δώσουμε ασφαλή στις επερχόμενες γενεές. 

Αυτό δεν αποτελεί  ευθύνη μόνο των εκά-
στοτε ηγεσιών αλλά διαρκή  υποχρέωση  κά-
θε πολίτη, κάθε γονέα, κάθε δασκάλου, που 
οφείλει να μεταλαμπαδεύει στους νέους μας  
που θα αναλάβουν τις τύχες του τόπου, την 
ακατάβλητη αξία της φιλοπατρίας σε κάθε 
έκφανση της ζωής τους.  
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Ο Συνεταιρισμός Διαχείρισης Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβά-

δου ανακοινώνει και προσκαλεί όλα τα μέλη του να συμ-
μετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη μελών Δ.Σ που θα 
διεξαχθούν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019 στο γραφείο 
του Συνεταιρισμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού αριθ. 
1, 2ος όροφος και κατά τις ώρες 10:00 π.μ-14:00 μ.μ.

Όσα από τα τακτοποιημένα-εγγεγραμμένα στο Μητρώο 
του Συνεταιρισμού μέλη επιθυμούν να δηλώσουν υποψη-
φιότητα στις επικείμενες εκλογές οφείλουν να δηλώσουν 
την πρόθεση τους έως και την 25η Οκτωβρίου 2019 εγ-
γράφως προς τους α) Ασημίνα Χαριστού του Δημητρίου 
(τηλ. 6972789765) και β) Γεώργιο Γεωργίου του Δημητρίου 
(τηλ.697304440) αναγράφοντας τα πλήρη προσωπικά τους 
στοιχεία. Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα υποβολής υποψηφιό-
τητας έχουν τα μέλη που έχουν πλήρη συνεταιρική μερίδα, 
δηλ. δικαίωμα επί δασικής, μη δασικής (χορτολιβαδικής) 
έκτασης και δικαίωμα επί αγροτεμαχίου. Δικαίωμα συμ-
μετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα εγγεγραμμέ-
να-τακτοποιημένα μέλη στο Νέο Μητρώο, καθώς και όσοι 
μπορούν αποδείξουν δικαίωμα διαδοχής εκ των αρχικών 
μεριδούχων. Κατά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας απαραί-
τητη θα είναι η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή οποιου-
δήποτε άλλο εγγράφου που πιστοποιεί την ταυτότητα του 
εκάστοτε προσώπου.

Για τον Συνεταιρισμό
Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Κάλεσμα 
σε Γενική Συνέλευση 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθί-
ας, καλεί τους αγρότες και τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση 
που θα πραγματοποιηθεί στις 31 Οκτωβρίου 2019, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 6.30 μ.μ. στο Μακροχώρι (αίθουσα πρώην 
δημαρχείου). 

Θέματα
Ενημέρωση για τη συνάντηση μας με τον ΥπΑΑΤ κ. 

Μάκη Βορίδη (Deminimis – Συμψηφισμός – Αναδιάρθρωση 
καλλιεργειών κ.α)

Αποζημιώσεις από χαλαζοπτώσεις και ανεμοθύελλα του 
τρέχοντος έτους

Αμερικάνικοι δασμοί (Συμπύρηνο ροδάκινο) και Ρωσικό 
εμπάργκο (επιτραπέζια ροδάκινα - νεκταρίνια)  

Ο Πρόεδρος και τα μέλη
του Διοικητικού Συμβουλίου

Τα μηνύματα της 28ης Οκτωβρίου 
για την σύγχρονη εποχή

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο KYΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
του Αθανασίου και της Μαρίας, το 
γένος Πούρου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΧΑΤΖΗ-
ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ του Μιχαήλ και της 
Σωτηρούλας, το γένος Χατζησάβ-
βα, που γεννήθηκε στην Αμμόχω-

στο Κύπρου και κατοικεί στην Πύλα Λάρνακας Κύπρου, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Ακανθούς Κύπρου.
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Ευχαριστήρια Φιλοπτώχου
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλόπτω-

χου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστεί για την ευ-
γενική τους προσφορά:

1) Την οικογένεια Καρατζόγλου  Ιωάννας- Σίγκριτ  και 
Δημοσθένη,  για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του 
κουμπάρου τους Ιωάννου Τσέκα, που απεβίωσε και κη-
δεύτηκε στις  03-10-2019 στη Βιέννη.

2) Την οικογένεια Μ.Κ. για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη 
μνήμη Αντωνίου Ιωαννίδη.

3) Τον κ. Πουρνάρα Αστέριο για τη δωρεά των 20 ΕΥ-
ΡΩ, για τις ανάγκες του συσσιτίου.

4) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε λίτρα λάδι.
5) Ανώνυμη κυρία για τα δύο κιλά κιμά και τα δέκα κιλά 

μακαρόνια.
6) Τον κ. Καλλιγά Νικόλαο για τα πέντε κιλά μυζήθρα.
7) Τη σύζυγο του Λιολιόπουλου Γεώργιου για τα 14 κι-

λά πατάτες, τα 4 κιλά κρέας και λάδι, τα 3 κιλά κρεμμύδια, 
ντομάτες, σάλτσα, τυρί, ρύζι,  σταφύλια, τα 8 κιλά ψωμί, 
στη μνήμη του.

8) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε λίτρα λάδι.
9) Την κ. Παρθένα Κ. για το μισό δοχείο τυρί.
10) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά.

Έναρξη Ετήσιων 
Επιμορφωτικών 

Προγραμμάτων του 
Κοινωνικού Πανεπιστημίου 

Ενεργών Πολιτών
 στην Αλεξάνδρεια

Το Κοινωνικό Πανεπιστήμιο Ενεργών Πολιτών 
(Κ.Π.Ε.Π.) σας προσκαλεί να παραβρεθείτε στην πρώ-
τη ανοιχτή συνάντηση του Κ.Π.Ε.Π, σε συνεργασία με 
τον Δήμο Αλεξάνδρειας, το Σάββατο 9 Νοεμβρίου στις 
18:00, στην ΑΙΘΟΥΣΑ  Δ.Σ.  Δημαρχείου Αλεξάνδρειας.

Σκοπός μας, να γνωριστούμε, να συζητήσουμε και 
να ενημερωθείτε για τους όρους συμμετοχής και τους 
στόχους του Προγράμματος και για τις παρακάτω θε-
ματικές ενότητες που θα λειτουργήσουν για τη φετινή 
χρονιά.

1.  Μαθήματα Ψυχολογίας
(θέματα που άπτονται της ψυχικής και κοινωνικής 

μας υγείας)
2. Δημιουργική Γραφή για Παιδιά
Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται σε 15 τετράω-

ρες συναντήσεις ανά δεκαπενθήμερο, από τον Νοέμ-
βριο 2019 έως τον Ιούνιο του 2020 συνοδεύονται από 
εποπτικό υλικό (διαφάνειες, ακουστικό υλικό κλπ.) και 
θα έχουν τη μορφή παρουσιάσεων, βιωματικών εργα-
στηρίων και αλληλοδραστικών συζητήσεων. Στο κλεί-
σιμο του προγράμματος θα απονεμηθούν Βεβαιώσεις 
Ετήσιας Επιμόρφωσης.

Επικοινωνία
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη 

Συντονίστρια Αλεξάνδρειας
• Παπαδήμου Πάττυ, τηλ: 6977024950
• και με τη γραμματεία του Κ.Π.Ε.Π. Νικολίνα 

Γκιουρτζή, τηλ: 6980284274
για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνηση.

Την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου

Πανηγυρίζει ὁ Ι. Ναός 
Ἁγίων Ἀναργύρων Βέροιας

Τήν προσεχή Παρασκευή 1 Νοεμβρίου πανηγυρίζει ὁ Ἱερός Ναός 
Ἁγίων Ἀναργύρων Βεροίας στή μνήμη τῶν Ἁ γ ί ω ν  Ἀ ν α ρ γ ύ ρ ω 
ν  ΚΟΣΜΑ  καί  ΔΑΜΙΑΝΟΥ.

Οἱ ἱερές ἀκολουθίες θά τελεστοῦν σύμφωνα μέ τό παρακάτω 
πρόγραμμα:

ΠΕΜΠΤΗ  31  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Ἀρτοκλασίες (Νέος Ναός) 5:00 – 5:30 μ.μ.
Μέγας  Πανηγυρικός Ἑσπερινός (Νέος Ναός) 6:00 – 7:30 μ.μ.
Ὄρθρος –  Ἁγιασμός – Θ. Λειτουργία - (Παλαιός Ναός) 9:00 – 

12:30 μ.μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  1  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Ὄρθρος - Θ. Λειτουργία  (Νέος Ναός) 7:00 – 10:30 π.μ.
Ἑσπερινός – Παράκληση (Νέος Ναός) 5:30 – 6:30 μ.μ.
Μικρό Ἀπόδειπνο – Χαιρετισμοί (Νέος Ναός) 8:00 – 8:30 μ.μ.

(Θά τεθοῦν σέ προσκύνηση τά λείψανα τῶν Ἁγίων Ἀναργύρων 
Κοσμᾶ καί Δαμιανοῦ)

ΚΥΡΙΑΚΗ  3  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
(Ἐτήσιο Κτητορικό Μνημόσυνο γιά τούς συνεργάτες τῆς Ἐνορίας)
Ὄρθρος - Θ. Λειτουργία – Μνημόσυνο (Νέος Ναός) 7:15 – 10:30 

π.μ.

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ:
4η Πρόσκληση για συμμετοχή στη 
Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης

Καλούνται  οι Φορείς, Σύλλογοι και Οργανώσεις του Δήμου Βέροι-
ας (αναγνωρισμένοι από το Πρωτοδικείο) να εκφράσουν εγγράφως 
τη βούλησή τους για συμμετοχή στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευ-
σης, που θα συγκροτηθεί για την παρούσα δημοτική περίοδο σύμ-
φωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από αυτές του άρθρου 78 του 
Ν.4555/2018 “Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι”, το αργότερο μέχρι την Πέ-
μπτη 31 Οκτωβρίου 2019.

Οι ανωτέρω θα υποβάλλουν τα σχετικά έγγραφά τους, με τα 
οποία θα ορίζεται το όνομα και στοιχεία επικοινωνίας (δ/νση, τη-
λέφωνα και e-mail) του προτεινόμενου εκπροσώπου τους και του 
αναπληρωτή του, στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Βέροιας, Μη-
τροπόλεως 46 - Τ.Κ. 59132 Βέροια (πληροφορίες: κα Όλγα Ιγνατίου, 
γραφείο 10, τηλ.:2331350614).

Ο συνολικός αριθμός των μελών της Δημοτικής Επιτροπής Δια-
βούλευσης, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου, μπορεί να είναι 
από είκοσι πέντε (25) έως πενήντα (50) μέλη. Σε ποσοστό ίσο με το 
ένα τρίτο (1/3) του αριθμού των μελών εκπροσώπων φορέων κλπ. 
ορίζονται επιπλέον μέλη, μετά από κλήρωση, δημότες μεταξύ των 
εγγεγραμμένων σε ειδικό κατάλογο που τηρείται στο Δήμο και στον 
οποίο μπορεί να εγγράφεται κάθε δημότης που είναι στους εκλογι-
κούς καταλόγους του Δήμου.

Για τον σκοπό αυτό καλούνται όσοι από τους δημότες, εγγεγραμ-
μένοι στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου Βέροιας, επιθυμούν 
να συμμετέχουν στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, να υποβάλ-
λουν σχετική αίτηση εγγραφής τους, στον ειδικό κατάλογο που θα 
τηρείται στο Δήμο, εντός της αναφερόμενης προθεσμίας (μέχρι 31-
10-2019) ως ανωτέρω), στην οποία πέραν των προσωπικών τους 
στοιχείων θα πρέπει να αναφέρονται και τα στοιχεία επικοινωνίας 
τους (δ/νση, τηλέφωνα και e-mail), προκειμένου να συμμετέχουν στη 
διαδικασία της κλήρωσης που θα ακολουθήσει. 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στους 
πίνακες ανακοινώσεων των Δημοτικών Καταστημάτων των Δημοτι-
κών Ενοτήτων του Δήμου Βέροιας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ

Ξεκινούν οι αιτήσεις δικαιούχων 
στο Κοινωνικό παντοπωλείο

 του Δήμου Βέροιας
Το Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας στο πλαίσιο της πράξης  

«Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρι-
κή Μακεδονία 2014-2020», μετά από δύο (2) χρόνια λειτουργίας, ανακοι-
νώνει την έναρξη υποβολής των αιτήσεων.

Σκοπός του είναι η καταπολέμηση της φτώχειας , του κοινωνικού απο-
κλεισμού, η ευαισθητοποίηση ατόμων και ομάδων πληθυσμού, καθώς και 
επιχειρήσεων με στόχο τη συμμετοχή τους σε προγράμματα στήριξης των 
οικονομικά αδύναμων πολιτών. 

Ωφελούμενοι του προγράμματος θα είναι άτομα / νοικοκυριά που 
διαμένουν στο Δήμο Βέροιας, συμπεριλαμβανομένων των νόμιμα δια-
μενόντων πολιτών τρίτων χωρών ή ανιθαγενών, καθώς και δικαιούχων / 
αιτούντων διεθνούς προστασίας, που βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας 
ή απειλούνται από φτώχεια. 

Μέσα από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας που εδρεύει 
στο κτίριο της Κοινωνικής Υπηρεσίας (Πρόνοια) στην οδό Σταδίου 51, θα 
γίνεται διανομή σε ωφελούμενα άτομα / νοικοκυριά που έχουν ανάγκη σε , 
τρόφιμα, είδη παντοπωλείου, είδη ένδυσης και υπόδησης, βιβλία, παιχνί-
δια κλπ. 

Διευκρινίζεται ότι οι ωφελούμενοι του ΤΕΒΑ δικαιούνται διανομή βασι-
κών αγαθών μόνο από το ΤΕΒΑ και δε δικαιούνται αγαθά που διαθέτει η 
δομή στο πλαίσιο της συγχρηματοδότησης από το ΕΚΤ.

Ο χώρος τηρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις προσβασιμότητας για 
ΑμεΑ.

Στο πλαίσιο αυτό οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να ενταχθούν ως 
δικαιούχοι του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας για τους ε-
πόμενους (12) μήνες μπορούν να απευθύνονται στο χώρο του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου (Σταδίου 51)  καθημερινά από 29 Οκτωβρίου 2019 έως 22 
Νοεμβρίου 2019 και ώρες 10:00 π.μ.  – 14:00 μ.μ., όπου θα υποβάλλουν 
αίτηση συμμετοχής, προσκομίζοντας τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση του ενδιαφερομένου (χορηγείται από την υπηρεσία).
2. Πρόσφατο Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης .
3. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου και άδειας παρα-

μονής σε ισχύ.
4. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας ή λογαριασμού ΔΕΚΟ ή μισθωτηρίου 

συμβολαίου.
5. Αντίγραφο της τελευταίας φορολογικής δήλωση (έντυπο Ε1) 2018
6. Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος 2018 .
7. Αντίγραφο δήλωσης στοιχείων ακινήτων (έντυπο Ε9) όλων των με-

λών του νοικοκυριού.
8. Μία μικρή φωτογραφία.
Δικαιολογητικά κατά περίπτωση
1. Φωτοτυπία κάρτας  ανεργίας σε ισχύ (εφόσον πρόκειται για άνεργο).
2. Επίσημη ιατρική γνωμάτευση (εφόσον υπάρχει πρόβλημα υγείας).
3. Γνωμάτευση ΚΕΠΑ (εφόσον πρόκειται για ΑμεΑ).
4. Βεβαίωση δανείου πρώτης κατοικίας .
5. Φωτοτυπία εγκεκριμένης  αίτησης ΚΕΑ.
6. Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό κριθεί απαραίτητο και ζητηθεί 

κατά περίπτωση.
Όλα τα στοιχεία των αιτούντων και των τελικών δικαιούχων είναι απόρ-

ρητα και τηρούνται οι κανόνες που αφορούν την προστασία των δεδομέ-
νων προσωπικού χαρακτήρα.

Τα ετήσια εισοδηματικά κριτήρια για την συγκεκριμένη παροχή, είναι τα εξής: 
- άτομα με εισόδημα 4.718 ευρώ ετησίως 
-νοικοκυριά με δύο ενήλικες με εισόδημα 7.077 ευρώ ετησίως
-νοικοκυριά µε δύο ενήλικες και ένα εξαρτώμενο παιδί ηλικίας κάτω 

των 14 ετών με εισόδημα 8.492 ευρώ
-νοικοκυριά µε δύο ενήλικες και δύο εξαρτώμενα παιδιά ηλικίας κάτω 

των 14 ετών με εισόδημα 9.908 ευρώ
-νοικοκυριά µε δύο ενήλικες και τρία εξαρτώμενα παιδιά ηλικίας κάτω 

των 14 ετών με εισόδημα 11.323 ευρώ
-νοικοκυριά με έναν ενήλικα και ένα εξαρτώμενο παιδί ηλικίας κάτω 

των 14 ετών με εισόδημα 6.133
-νοικοκυριά µε έναν ενήλικα και δύο εξαρτώμενα παιδιά ηλικίας κάτω 

των 14 ετών 7.549 ευρώ
-νοικοκυριά µε έναν ενήλικα και τρία εξαρτώμενα παιδιά ηλικίας κάτω 

των 14 ετών με εισόδημα 8.964 ευρώ
(Το ισοδύναμο μέγεθος του νοικοκυριού υπολογίζεται με βάση την τρο-

ποποιημένη κλίμακα του ΟΟΑΣΑ, με την οποία ορίζεται συντελεστής 1 για 
τον 1ο ενήλικα, 0,5 για τον δεύτερο ενήλικα και μέλη 14 ετών και άνω και 
0,3 για παιδιά κάτω των 14 ετών)

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : 2331353824 και 2331353811
Email: koinoniko.pantopoleio@veria.gr
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Τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου  στις 6 το α-
πόγευμα στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Δημόσιας Βιβλιοθήκης Βέροιας θα γίνει η 
παρουσίαση του συλλογικού έργου «Σταγό-
νες Ζωής» από τις εκδόσεις «Το Σκαθάρι».

Η φιλόλογος Νανά Γιαννοπούλου θα πα-
ρουσιάσει το βιβλίο που αναφέρεται σε έξι 
γυναίκες που συναντιούνται τυχαία στο αερο-
δρόμιο του Μονάχου. Λόγω της κακοκαιρίας 
οι πτήσεις τους καθυστερούν και έτσι γνωρί-
ζονται κάτω από περίεργες συνθήκες. Απο-
σπάσματα θα διαβάσουν οι Ελένη Κουπίδου 
και Έλενα Τσακαλίδου.

Πρόκειται για ένα έργο των συγγραφέ-
ων: Αγγελίδη - Γκέντζου Τάσου, Αμπατζή 
Κωνσταντίνας, Θεοχαροπούλου Ανθήςς, Λα-
πουρίδου Σοφία, Παλληκαρίδου Ολυμπίας, 
Στόικου Εύας, Σωτήρκου Στέλλας. Το βιβλίο 
επιμελήθηκε ο συγγραφέας Τάσος Αγγελίδης 
Γκέντζος.

Ο Τάσος Αγγελίδης Γκέντζος μεγάλωσε 
στην Καβάλα και σπούδασε Κλασική και Νεό-
τερη Ελληνική Φιλολογία στο Α.Π.Θ. Διδάσκει 
στο Πρώτο Λύκειο του Αμερικανικού Κολλεγί-
ου Ανατόλια. Εισηγητής σεμιναρίων δημιουρ-
γικής γραφής στη Χ.Α.Ν.Θ., επιμελητής στις 
εκδόσεις ΡΩΜΗ, υπεύθυνος λογοτεχνικής 
σειράς στις εκδόσεις ΤΟ ΣΚΑΘΑΡΙ, ραδιοφω-
νικός παραγωγός στο Δημοτικό Ραδιόφωνο 
Θεσσαλονίκης fm 100,6 και αρθρογραφεί σε 
πολλές ηλεκτρονικές εφημερίδες. Είναι συγ-
γραφέας αρκετών βιβλίων.

Η Ανθή Θεοχαροπούλου γεννήθηκε και με-
γάλωσε στο Διαβατό της Βέροιας. Σπούδασε 

φυσικοθεραπεία στο Α.Τ.Ε.Ι.Θ. Επέστρεψε 
στη γενέτειρά της και άνοιξε στο κέντρο της 
Βέροιας το δικό της φυσικοθεραπευτήριο, 
εργαζόμενη για πάνω από σαράντα χρόνια σε 
αυτό. Είναι παντρεμένη, έχει έναν γιό και έναν 
εγγονό. Παράλληλα με την εργασία της ασχο-
λήθηκε με τη ζωγραφική. Έργα της βρίσκονται 
σε δημόσια κτήρια και σε ιδιωτικές συλλογές. 
Γράφοντας σε μια τοπική εφημερίδα μικρά δι-
ηγήματα της γεννήθηκε η επιθυμία να γράψει 
το πρώτο της βιβλίο.

 Την Τετάρτη 6 Νοεμ-
βρίου 2019, ο οργανισμός 
The People’s Trust σε συ-
νεργασία με το Veria Tech 
Lab της Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης της Βέροιας 
διοργανώνουν ημερίδα με 
θέμα «Βασικές Δεξιότητες 
Πωλήσεων». Η εκδήλωση 
είναι «ανοιχτή» στο κοινό, 
θα έχει διάρκεια 3 ωρών 
(17:00-20:00) και θα πραγ-
ματοποιηθεί στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Δημόσιας 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέ-
ροιας.

Η παρουσίαση θα κινη-
θεί γύρω από 3 άξονες:

1. Τεχνικές Αποτελεσματικής Επικοινωνίας
2. Η διαδικασία της Πώλησης
3. Μελέτη Περίπτωσης Πώλησης (Case 

Study)
Σκοπός της ημερίδας είναι να εξοικειωθούν 

οι συμμετέχοντες με την έννοια της πώλησης, 
και τον τρόπο που επιτυγχάνονται οι πωλή-
σεις, καθώς και να μάθουν πώς να «χτίζουν» 
μια σχέση εμπιστοσύνης με τον μελλοντικό 
αγοραστή. 

Την παρουσίαση ως εκπρόσωπος του 
The People’s Trust, θα κάνει ο Development 
Officer του Οργανισμού στη Θεσσαλονίκη, 
Γιάννης Κουρτίδης, ο οποίος έχει εργαστεί 
ως επιχειρηματικός σύμβουλος για την υλο-
ποίηση επιδοτούμενων αναπτυξιακών προ-
γραμμάτων στήριξης επιχειρήσεων, ενώ για 
σχεδόν μία δεκαετία εργαζόταν σε τμήματα 
πωλήσεων ελληνικών και πολυεθνικών εται-
ριών κατακτώντας σημαντική εμπειρία στους 
τομείς του B2B και Β2C.  

Το The People’s Trust είναι ένας οργα-
νισμός που υφίσταται από το 2016 και έχει 
βασικό σκοπό τη μείωση της ανεργίας μέσα 
από την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. 
Για το λόγο αυτό, στηρίζει νεοσύστατες και 
υφιστάμενες επιχειρήσεις με 2 τρόπους: α) 

οικονομική αρωγή μέχρι 10.000€ και β) δωρε-
άν υπηρεσίες επιχειρηματικής ανάπτυξης. Το 
The People’s Trust έχει ιδρυτικό χρηματοδότη 
το Κοινωφελές Ίδρυμα Αθανασίου Κ. Λασκα-
ρίδη και από την έναρξη λειτουργίας του έχει 
στηρίξει πάνω από 230 επιχειρήσεις, δημι-
ουργώντας πάνω από 500 θέσεις εργασίας.  

Παρακαλούμε δηλώστε τη συμμετοχή 
σας   εδώ ή στο τηλέφωνο της Βιβλιοθήκης 
2331024494

*Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε 
να επικοινωνείτε με τον κ. Γιάννη Κουρτίδη με 
τους εξής τρόπους:

• Τηλέφωνο: 2310 567944
• Email: ioannis.kourtidis@thepeoplestrust.

org
Το λεύκωμα  «Μάσκες-Masks» παρουσι-

άζεται  στο Εθνογραφικό Κέντρο «Γιώργης 
Μελίκης»

Ο κόκκινος κόμπος σιγά σιγά λύνεται και 
αποκαλύπτει… Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου στις 
11.00 π.μ θα γίνει η παρουσίαση του λευκώ-
ματος Μάσκες-Masks  , στο Εθνογραφικό Κέ-
ντρο Γιώργης Μελίκης, στη Μελίκη. Μια υπέ-
ροχη έκδοση του Λαογραφικού Εθνολογικού 
Μουσείου Μακεδονίας Θράκης, μια ακόμη εν-
διαφέρουσα συνέργεια του Εθνογραφικού Κέ-
ντρου. Ο Σύλλογος Φίλων του Κέντρου είναι ο 
εμπνευστής και συνδιοργανωτής της  δράσης. 

Ευχαριστήριο 
του Γηροκομείου Βέροιας

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:  
-Την κ.Θωμαή Δούλαλα , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε , για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη του συζύγου 

της Δημητρίου Δούλαλα.
-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος,εις μνήμη του συζύγου της Κων/νου,με 

την συμπλήρωση 6 μήνες από τον θάνατό του.
-Ανώνυμη Κυρία,για την δωρεά του ποσού των 50 Ε,για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας.
-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος,εις μνήμη προσφιλών προσώπων.
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη,για την ευγενική προσφορά 10 Kgr Γαλεού , για τις ανάγκες του Γηροκο-

μείου Βέροιας.                                                                             
Εκ της Δ/νσεως                                          

Συνεδριάζει την Παρασκευή 
η Κοινότητα Βέροιας

Τακτική συνεδρίαση της Κοινότητας Βέροιας θα γίνει στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητρο-
πόλεως 46, 1ος όροφος, την 1-11-2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας 
διάταξης:

Διατύπωση γνώμης για την απ’ ευθείας εκμίσθωση τμήματος αγροτεμαχίου εμβαδού 74,18τ.μ από το αρ. 2320 
δημοτικό αγροτεμάχιο του Δήμου Βέροιας.

Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Κεντρικής Μακεδονίας θα πραγματοποιηθεί την Τε-
τάρτη 30 Οκτωβρίου 2019, στις 13.00, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρι-
κής Μακεδονίας (Βασ. Όλγας 198, Θεσσαλονίκη),  με  
θέματα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1ο: Ορισμός των φορέων των κατηγοριών α΄ 
έως και στ΄ του άρθρου 178 του Ν. 3852/2010, όπως 
ισχύει, καθώς και των πολιτών, όπως αναφέρονται 
στην παράγραφο ζ΄ του ίδιου άρθρου, που θα μετέ-
χουν στην σύσταση της Περιφερειακής Επιτροπής 
Διαβούλευσης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Εισηγητής: Βενιαμίν Καρακωστάνογλου, Πρόεδρος 
Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 2ο: Έγκριση 8ης τροποποίησης προϋπολο-
γισμού έτους 2019 της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου - Αηδονά, Αντιπε-
ριφερειάρχης Οικονομικών, Διαφάνειας και Ηλεκτρονι-
κής Διακυβέρνησης και Προγραμματικού Σχεδιασμού 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 3ο: Έγκριση 2ης τροποποίησης προγράμμα-
τος εκτελεστέων προμηθειών Π.Κ.Μ. έτους 2019

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου - Αηδονά, Αντιπε-

ριφερειάρχης Οικονομικών, Διαφάνειας και Ηλεκτρονι-
κής Διακυβέρνησης και Προγραμματικού Σχεδιασμού 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 4ο: Έγκριση περί αυτοδίκαιης ανάληψης του 
συνόλου της οφειλής της υπό εκκαθάριση αμιγούς επι-
χείρησης Κ.Ε.Κ. προς τον Ε.Φ.Κ.Α.

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου - Αηδονά, Αντιπε-
ριφερειάρχης Οικονομικών, Διαφάνειας και Ηλεκτρονι-
κής Διακυβέρνησης και Προγραμματικού Σχεδιασμού 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 5ο: Έγκριση για την πρόσληψη προσωπικού 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου  για την κάλυψη αναγκών στα Προγράμματα 
που αφορούν τον έλεγχο της σαλμονέλλωσης στις 
όρνιθες αναπαραγωγής, στις όρνιθες ωοπαραγωγής 
και στα ορνίθια κρεατοπαραγωγής του είδους Gallus 
Gallus

Εισηγήτρια: Παρασκευή Πατουλίδου, Αντιπεριφε-
ρειάρχης Μ.Ε. Θεσσαλονίκης

Θέμα 6ο: Έγκριση περί καθορισμού νέων θέσεων 
πρακτικής άσκησης σπουδαστών των πρώην Τ.Ε.Ι. 
στην Π.Ε. Σερρών

Εισηγητής: Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Αντιπεριφε-
ρειάρχης Π.Ε. Σερρών

Συνεδριάζει σήμερα το 
Περιφερειακό Συμβούλιο  
Κεντρικής Μακεδονίας

Τετάρτη 6 Νοεμβρίου στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας
Ο οργανισμός The People’s Trust 

διοργανώνει ημερίδα για τις βασικές 
δεξιότητες των πωλήσεων

Το βιβλίο «Σταγόνες ζωής» παρουσιάζεται 
στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βέροιας



Μία ακόμη ομάδα στέρησε  δύο 
βαθμούς από την Βέροια μετά 
το 1-1 με την Ένωση Ασπρο-

πύργου.!! Μία ομάδα που όπως είπε 
ο προπονητής της Γιώργος Βαζάκας 
προήλθε από την συγχώνευση δύο 
μικρών ομάδων της περιοχής με πρό-
εδρο τον γιό του Δημάρχου Ασπρο-
πύργου.  Δύσκολο απόγευμα και πάλι 
όπως αυτό με την Τρίγλια αλλά σε 
εκείνο το παιχνίδι η Βέροια πήρε την 
νίκη και τους τρεις βαθμούς.

Η νέα απώλεια βαθμών για μία ομάδα που έχει 
ως στόχο την άνοδο στην κατηγορία πρέπει να 
προβληματίσει παίκτες τεχνική ηγεσία και διοίκηση.

Εμείς δεν λέμε οτι ήρθε η ..καταστροφή αφού 
υπάρχει πολύ πρωτάθλημα ακόμη αλλά δεν μπορεί 
η ομάδα κάθε Κυριακή να «παίζει με την φωτιά» 
και να χάνει από ομάδες που στην αρχή του πρω-
ταθλήματος τις θεωρούσαν όλοι υποψήφιες για 
υποβιβασμό.

Πάντως και πάλι  η Βέροια έπαιξε , κράτησε 
μπάλα , δημιούργησε ευκαιρίες αλλά δυσκολεύθη-
κε πολύ από την αντίπαλη ομάδα που ήρθε διαβα-
σμένη ,(ο κ. Βαζάκας δήλωσε οτι είδε τρία παιχνί-
δια της Βέροιας)   τόσο πολύ που θα μπορούσε να 
φύγει ακόμη και με την νίκη!!

Τι φταίει λοιπόν και μέχρι τώρα η ομάδα έκανε 
δύο γκέλες εντός έδρας με Διαγόρα και Ασπρόπυρ-
γο και άφησε 4 πολύτιμους στην προσπάθεια για 
να πιάσει την κορυφή.

Προβλήματα απουσιών δεν υπάρχουν όλοι οι 
παίκτες είνια στην διάθεση του προπονητή κ. Θεο-
δοσιάδη, η Διοίκηση είνια από πολύ κοντά οι φίλα-
θλοι σιγά σιγά βοηθούν , δεν πρέπει και οι παίκτες 
να κάνουν πιο σωστά την δουλειά τους και να μην 
εκτίθενται οι ίδιοι και η βασίλισσα του βορρά από 
κάποιες ομάδες .

Δεν νομίζουμε οτι οι δυνατότητες της ομάδας εί-
νια αυτές που βλέπουμε τις τελευταίες αγωνιστικές. 
Η Βέροια με τους παίκτες που διαθέτει μπορεί και 
πρέπει να παίξει καλύτερα. 

Δεν πρέπει στην συνέχεια να δούμε τόσα λάθη 
και αδυναμίες σε άμυνα και επίθεση.

Αυτό το μοτίβο με την μεγάλη πίεση και την 
δυνατή αντιμετώπιση  θα την έχουν οι παίκτες σε 
κάθε παιχνίδι και θα πρέπει να βρουν τρόπους 

να το ξεπεράσουν.  Χρειάζεται περισσότερο 
πείσμα και προσοχή ώστε να μην ξεφύγει από τον 
στόχο της . 

Φάσειςκαιγκολ
10’ Ο Σιμόνι με ατομική προσπάθεια μπαίνει 

στην περιοχή, εκεί ο Βασιλείου του κάνει «φράγμα» 
με τους Βεροιώτες να διαμαρτύρονται για πέναλτι, 
αλλά τον διαιτητή να διατάσσει την συνέχεια του 

αγώνα.
25’ Δυνατό διαγώνιο σουτ του Σρέσκο-

βιτς μέσα από την περιοχή και από θέση 
δεξιά, με τη μπάλα να φεύγει λίγο πάνω 
από τα δοκάρια της Βεροιώτικης εστίας

26’ Μεγάλη ευκαιρία για τους φιλο-
ξενούμενους, όταν μετά από λάθος του 
Πέντα στο κέντρο, ο Ζγκούρι έκλεψε τη 
μπάλα και μπήκε από δεξιά στην περιοχή, 
γύρισε στο σημείο του πέναλτι για τον 
Σρέσκοβιτς, αυτός βρήκε πιο δίπλα τον 
ανενόχλητο Κάκκο που σούταρε πάνω 
από τα δοκάρια!!

30’ Δυνατό συρτό σουτ του Βασιλείου 
από το ύψος της περιοχής, με τον Βο-
σνιάδη να μπλοκάρει τη μπάλα με διπλή 
προσπάθεια προ του Ζαχάρου που ήταν 
σε πλεονεκτική θέση

49’ Ο Βεργώνης έστρωσε ωραία τη 
μπάλα για τον Κανούλα, ο οποίος από 
το ύψος της μικρής περιοχής με εναέριο 
πλασέ την έστειλε στα δίχτυα γράφοντας 
το 1-0 για τη «Βασίλισσα»

75’ Ο Ζγκούρι μπήκε από αριστερά 
στην περιοχή της ΒΕΡΟΙΑΣ και έκανε 
το σουτ, με τον Βοσνιάδη να αποκρούει 
προσωρινά και τον επερχόμενο Βασιλείου 
να στέλνει τη μπάλα από κοντά στα δί-

χτυα πρώτα στο αριστερό δοκάρι και στη συνέχεια 
στα δίχτυα, εκμεταλλευόμενος την αδράνεια των 
αμυντικών!

Στο 80’ και στο 81’ δύο σουτ του Μεληκιώτη α-
πέκρουσε δύσκολα ο τερματοφύλακας του Ασπρο-
πύργου 

82’ Ψηλοκρεμαστή κεφαλιά του Στάμου μέσα 
από την περιοχή, η μπάλα παίρνει περίεργη τροχιά 
και σταματάει στο οριζόντιο δοκάρι της εστίας του 
Ασπρόπυργου!

Μία ακόμη μέτρια διαιτησία από τον κ. 
Πανυτσίδη και τον Σύνδεσμο Κοζάνης.

ΒΕΡΟΙΑ: Βοσνιάδης, Μουχάλης, Πε-
ταυράκης, Στάμου, Μαραγκός, Ταΐρης, 
Βεργώνης, Πέντα,(79΄Μεληκιώτης), Χα-
τζάρας (46’ Κανούλας), Πασάς, Σιμόνι (65’ 
Σκαθαρούδης).

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ: Παπαδόπουλος, 
Γκουγκούδης, Ιωαννίδης, Ζώνας, Λογο-
θέτης, Ζαχαρός (76’ Στεφάνοβιτς), Γκα-
τσαλάρι (86’ Νικολακάκης), Κάκκο, (90’ 
Καμπούρης), Ζγκούρι, Σρέσκοβιτς, Βασι-
λείου.

ΔηλώσειςΣάκηΘεοδοσιάδη
«Ευχαριστώ τον Γιώργο Βαζάκα για 

τα καλά του λόγια. Είναι τιμή για μένα να 
κάθομαι δίπλα του. Τον είχα προπονητή ο 
οποίος είναι από τους πιο έμπειρους και 
καταξιωμένους.

Ξέραμε ότι είχαμε να αντιμετωπίσου-
με μια πολύ καλή, οργανωμένη, σκληρή, 
ομάδα, πολύ επικίνδυνη στην κόντρα ε-
πίθεση και όλα αυτά φάνηκαν μέσα στον 
αγωνιστικό χώρο. Ένα παιχνίδι για εμάς 
που είχε μεγάλη νευρικότητα, παρόλο 
που προσπαθήσαμε σε όλη την διάρκεια 

του παιχνιδιού με την κυκλοφορία της μπάλας.
Σήμερα παρουσιαστήκαμε με πολύ άγχος, πολύ 

πίεση για το αποτέλεσμα, κάτι που το δουλεύουμε 
στην καθημερινότητα και δεν υπάρχει στις προπο-
νήσεις. Ίσως το αποτέλεσμα αυτό να έχει αγχώσει, 
να έχει πιέσει τους ποδοσφαιριστές. Είναι ένα εσω-
τερικό θέμα το οποίο πρέπει να το λύσουμε εμείς 
και τα ίδια τα παιδιά, γιατί είμαστε σε ένα δύσκολο 
πρωτάθλημα το οποίο απαιτεί διάρκεια και διαχείρι-
ση τέτοιων αποτελεσμάτων και δείχνει το DNAτων 
ομάδων, πόσο μεγάλη είναι και τα ξεπερνάει στο 
τέλος.

Είναι ένα αποτέλεσμα που δεν είναι καλό για 
εμάς. Και το σημερινό αποτέλεσμα και αυτό στην 
Καβάλα βαραίνει αποκλειστικά εμένα. Η ευθύνη 
είναι δικιά μου. Έχουμε μια απαιτητική βδομάδα, 
την Τρίτη στα Γιάννινα για το κύπελλο και την άλλη 
Δευτέρα με το Αιγάλεω. Η εικόνα της ομάδος στις 
προπονήσεις είναι τελείως διαφορετική και δεν εί-
ναι δικαιολογία. Είναι μια πραγματικότητα.

Ξέρουμε ότι όλα τα παιχνίδια θα είναι δύσκολα, 
με ομάδες που θα είναι πολύ καλά οργανωμένες 
στην άμυνα και θα παίζουν καλά την αντεπίθεση. 
Εκεί πρέπει να βρούμε τις λύσεις, να ηρεμήσουν οι 
παίκτες για να μπορέσουμε να λειτουργήσουμε πιο 
καλά στο επιθετικό κομμάτι.

Παρότι η εικόνα μας δεν ήταν αυτή που πρέπει, 
βρεθήκαμε μπροστά στο σκορ. Πιστεύαμε ότι θα 
υπήρχε ψυχολογική ανασύνταξη ώστε να μπορέ-
σει να διαχειριστεί το παιχνίδι τα υπόλοιπα λεπτά, 
αλλά δυστυχώς ο αντίπαλος με τις αντεπιθέσεις 
κατόρθωσε να πετύχει ένα γκολ.

Τα κεφάλια ψηλά, δουλειά και από τους παίκτες, 
κι εμάς εξαρτάται να λύσουμε αυτό το κομμάτι με 
το άγχος και της έντονης πίεσης που είδα σήμερα, 
γιατί το πρωτάθλημα είναι πάρα πολύ δύσκολο».

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση, ειπε:
Στη μεγαλύτερη διάρκεια του παιχνιδιού δεν 

υπήρχαν γρήγοροι συνδυασμοί στην επίθεση, ούτε 
και σουτ προς την αντίπαλη εστία από μεσαία και 
μακρινή απόσταση. Στο τελευταίο μισάωρο και 
με τις αλλαγές που κάνε, δημιουργήσαμε πολλές 
πλαγιοκοπήσεις, ειδικά από την δεξιά μας πλευρά, 
ανεξάρτητα αν οι σέντρες δεν ήταν σωστές, ποιοτι-
κές. Όπως επίσης δημιουργήσαμε δύο, τρία σουτ 
με τον Μελικιώτη και κάποιους άλλους παίκτες. 
Προσπάθησαν τα παιδιά να διασπάσουν την αμυ-
ντική, καλή, λειτουργία που είχε ο αντίπαλος.
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ΝέααπώλειαβαθμώνγιατηνΒέροια1-1
μετονΑσπρόπυργο!!

Δηλώσεις Σάκη Θεοδοσιάδη



Με σκορ 71-89 ηττήθηκε η 
ανδρική ομάδα του Φιλίππου 
Βέροιας που αντιμετώπισε την 

ομάδα του Διαγόρα Δρυοπιδέων στο 
Δ.Α.Κ “Δημήτριος Βικέλας”. Η ομάδα 
του Δημήτρη Γκίμα βρέθηκε στο 3′ 
να χάνει με 0-10. Ντρεκαλοβιτς και 
Ελευθεριάδης μείωσαν σε 5-10.  και ο 
Δημήτρης Σουτζόπουλος σε 8-12 στο 
6’. Οι φιλοξενούμενοι με Πολυτάρχου, 
Καράμπουλα και  Λιακόπουλο ανέβα-
σαν την διαφορά στους +11 (8-19). 
Με καλή άμυνα η ομάδα του Φιλίππου  
μείωσε σε 17-21, σκορ με το οποίο 
τελείωσε το δεκάλεπτο.

Ο Φίλιππος πέρασε για πρώτη φορά μπροστά 
στο σκορ όταν ο Ελευθεριάδης με γκολ φάουλ έ-
κανε το 22-21 (12΄). Οι φιλοξενούμενοι παρά την 
πίεση των γηπεδούχων διατήρησαν το προβάδισμα 
βρήκαν λύσεις και πήγαν στα αποδυτήρια με σκορ 
39-43.

Στην επανάληψη η ομάδα του Φιλίππου δεν κατά-
φερε να κρατηθεί μέσα στο παιχνίδι με τον Διαγόρα 
να αποκτά μεγάλη διαφορά με σουτ από την περι-
φέρεια (45-59). Στο 27’ ο Λιακόπουλος κερδίζοντας 
αντιαθλητικό φάουλ ευστόχησε στις βολές και έστειλε 
την διαφορά στους +16 ενώ ο Καρασταμάτης στην 
αμέσως επόμενη φάση με τρίποντο στους +19 (45-
64).

Η τελευταία περίοδος ήταν διαδικαστική με τον 
Δημήτρη Γκίμα στα τελευταία λεπτά να δίνει χρόνο 
συμμετοχής σε Δημήτρη Τζεσμετζίδη και Φυλάκη 
Αθανάσιο.

Διαιτητές : Λόρτος – Ελευθεριάδης – Λουλουδιά-
δης.

Δεκάλεπτα : 17-21, 39-43, 49-69, 71-89
Φίλιππος (Γκίμας): Τσούκας 3, Τσεσμετζίδης, Φυ-

λάκης 1, Βάλλιος, Τσιακλαγκάνος 2, Ελευθεριάδης 
18, Κοθράς 9, Παραπούρας 2, Σουτζόπουλος 15, 
Καντάρκος 2, Φιλιππόπουλος, Ντρεκάλοβιτς 19.

Διαγόρας (Χούμπαυλης): Αγγελόπουλος 3, Κου-
κάς 8, Καράμπουλας 21, Πολυτάρχου 15, Πετρο-
δημόπουλος 2, Λιακόπουλος 19, Καρασταμάτης 7, 
Παπαδολιάς, Βλάχος 2, Μαχαίρας 10, Γκιουζέλης 2.

Αναλυτικάτααποτελέσματατης4ηςαγωνιστικής
Σάββατο 26/10
Φίλιππος Βέροιας – Διαγόρας Δρ.  ............ 71-89
Απόλλων Πάτρας – Κόροιβος...................  85-73

Ψυχικό – Παγκράτι ...................................  94-76

Τετάρτη 20/11
Δάφνη Δαφνίου – Ανατόλια
Τρίτων – Καρδίτσα
Χ. Τρικούπης – Αγρίνιο

Αμύντας – Ελευθερούπολη

Τετάρτη 04/12
Οίαξ Ναυπλίου – Ολυμπιακός

ΗΒαθμολογία(Σε4αγώνες)
1. Απόλλων Πάτρας  ..................8 (4-0)
 .............................................................
2. Διαγόρας Δρυοπιδέων ......... 6 (3-0)*
3. Αγρίνιο ................................. 6 (3-0)*
4. Ψυχικό ..................................  6 (2-2)
5. Κόροιβος ..............................  6 (2-2)
 .............................................................
6. Παγκράτι  ...............................5 (1-3)
7. Φίλιππος Βέροιας  .................5 (1-3)
8. Καρδίτσα  ........................... 4 (2-0)**
9. Ανατόλια  ..............................4 (1-2)*
10. Χαρίλαος Τρικούπη  ......... 4 (2-0)**
 .............................................................
11. Οίαξ Ναυπλίου  ................. 3 (1-1)**
12. Αμύντας  .............................3 (0-3)*
13. Τρίτων  ...............................3 (0-3)*
14. Ελευθερούπολη  ............... 2 (0-2)**
 .............................................................
15. Δάφνη Δαφνίου  ................ 2 (0-2)**
16. Ολυμπιακός  ...................-1 (2-1)***
*Έχουν έναν αγώνα λιγότερο
** Έχουν δύο αγώνες λιγότερου
***Έχει ποινή -6 και έναν αγώνα λιγό-

τερο

ΗΕπόμενηαγωνιστική(5η,2/11)
Ανατόλια – Τρίτων
Καρδίτσα – Χαρίλαος Τρικούπης 
Αγρίνιο – Φίλιππος Βέροιας 
Διαγόρας Δρυοπιδέων – Οίαξ Ναυπλίου 
Ολυμπιακός – Αμύντας 
Ελευθερούπολη – Απόλλων Πάτρας 
Κόροιβος Αμαλιάδας – Ψυχικό 
Παγκράτι – Δάφνη Δαφνίου

ΔημήτρηςΓκίμας:“Δίκαιοτοαποτέ-
λεσμα,ήμαστανπολύάστοχοι”

Για την αντίσταση που βρήκε η ομάδα 
του Διαγόρα απέναντι στον Φίλιππο Βέ-
ροιας μίλησε ο Νάσος Χούμπαυλης ενώ ο 
Δημήτρης Γκίμας τόνισε ότι η συγκεκριμένη 
ήττα δεν βγάζει την ομάδα εκτός προγράμ-
ματος. 

Αναλυτικά τα όσα είπαν στη συνέντευξη 
τύπου Τάσος Χούμπαυλης : “Θα ήθελα να 
πω ένα τεράστιο ευχαριστώ για τη φιλοξε-
νία που είχαμε σε αυτή την υπέροχη πόλη, 
από αυτό το ωραίο κοινό . Χρόνια πολλά 
για την ονομαστική εορτή του κόουτς να 
είναι πάντα καλά Υγεία και επιτυχίες σε ότι 
βάλει στο μυαλό του μέσα από την καρδιά 
μου, να το επιτύχει. Στο αγωνιστικό κομμάτι 
έγινε ένα παιχνίδι μεταξύ δύο ομάδων οι 
οποίες έχουν διαφορετικούς στόχους.

Εμείς ας κρυβόμαστε έχουμε στόχο να 
ανέβουμε κατηγορία. Ο Φίλιππος έχει στό-
χο να σωθεί. Θα τους δώσω πολλά συγ-
χαρητήρια για την ανταγωνιστικότητα στο 
πρώτο ημίχρονο πραγματικά μας έβαλε 
πολύ δύσκολο γρίφο να λύσουμε. Λόγω της 

ποιότητας και της εμπειρίας που έχουν τα δικά μου 
τα παιδιά κατάφεραν να αντεπεξέλθουν στο ξεκίνημα 
του δευτέρου ημιχρόνου. Έγιναν πιο σκληροί στην 
άμυνα, βάλαμε λίγο παραπάνω πίεση και έπρεπε 
να κλείσουμε λίγο παραπάνω τον Κοθρά που είναι ο 
ηγέτης της συγκεκριμένης ομάδας.

Είναι πολύ σημαντικό μια ομάδα, σαν την ομάδα 
του Φιλίππου να αποδέχεται την πρόσκληση, έστω 
και αργά να στήνει αυτή την ομάδα και τους αξίζουν 
πολλά πολλά συγχαρητήρια και πραγματικά χαίρομαι 
που παίξαμε σ’ αυτήν την έδρα με πολύ καλό καιρό 
γιατί όσοι θα έρθουν εδώ θα δεινοπαθούν ειδικά 
όταν αυτή η ομάδα να βρει τα πατήματά της και ο 
καιρός γίνει αυτός που είναι πραγματικά”

Δημήτρης Γκίμας : “Πρώτα να ευχαριστήσω τον 
κόουτς και να δώσω πολλά συγχαρητήρια στην ομά-
δα του. Νομίζω μας κέρδισαν δίκαια. Δεν χρειάζεται 
να πω ότι είναι καλύτερη ομάδα από μας, μάλλον 
χρειάζεται να το πω γιατί πολλοί ίσως δεν το ξέρουν 
και για αυτό και ας πούμε ότι αυτή είναι μία ήττα από 
αυτές που δεν μας πονάνε πολύ, θέλω να ελπίζω ότι 
δεν θα είναι από τις ήττες που θα μας πονέσουν πο-
λύ σε αυτό που θέλουμε να κάνουμε. Όπως είπε και 
ο κόουτς, είμαστε δύο ομάδες με διαφορετικούς στό-
χους εμείς θέλουμε να παραμείνουμε στην κατηγορία 
ο Διαγόρας θέλει να πρωταγωνιστήσει να πάρει το 
πρωτάθλημα ή να ανέβει στην Α1 και η διαφορά ποι-
ότητας μερικές φορές φαίνεται. Δεν είμαι από αυτούς 
που δέχονται εύκολα διαφορά ποιότητας. Για μένα οι 
παίκτες που έχουμε εμείς είναι η καλύτερη της κατη-
γορίας. Δεν το ξέρουν ακόμα. Στην πορεία νομίζω θα 
το καταλάβουν οτι είναι πολύ καλοί παίκτες. Ελπίζω 
να μην κάνουμε αργότερα ήττες που θα μας πονέ-
σουν. Ήμασταν πάρα πολύ άστοχοι ειδικά στα σουτ  
τριών πόντων όπου έχουμε αν δεν κάνω λάθος 12% 
ποσοστό. Πάρα πολύ κακό ποσοστό. Δεν είχαμε 
τέτοια εικόνα ούτε μέσα στην εβδομάδα ούτε σε ένα 
φιλικό παιχνίδι που παίξαμε. Βέβαια παίζει ρόλο και 
ο αντίπαλος και η άμυνα που παίζει. Στο δεύτερο η-
μίχρονο ειδικά η άμυνα του Διαγόρα ήταν πολύ πολύ 
καλή και μας έβγαλε εντελώς εκτός. Χάσαμε εντελώς 
τη συγκέντρωσή μας και ο Διαγόρας με την ποιότητα 
παικτών που διαθέτει κατάφερε να μετατρέψει την 
άμυνα σε σκορ. Πρέπει να στηρίξουμε τους παίκτες. 
Ξέρουμε που πηγαίνουμε και ξέρουμε τι θέλουμε. Θα 
δούμε με ηρεμία το παιχνίδι με πιο κρύο μυαλό και 
θα διορθώσουμε τα λάθη. Είναι δύσκολο για μία ομά-
δα όπως η δική μας, η οποία δύο χρόνια τώρα είχε 
μάθει να κερδίζει πολλά παιχνίδια, να μάθει χάνει 
πολλά παιχνίδια και να περνάει από την ήττα στην 
προπόνηση. Θα προετοιμαστούμε για το επόμενο 
παιχνίδι εκτός έδρας στο Αγρίνιο. Ο δρόμος είναι μα-
κρύς Θα προχωράμε παιχνίδι με παιχνίδι”.

13M. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 www.laos-epea.gr 11ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

CMYK

Μπάσκετ Α2

ΦίλιπποςΒέροιας-Α.Σ.ΔιαγόραςΔρυοπιδέων71-89
Δηλώσεις Δ. Γκίμα
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Με τις αναμετρήσεις της 7ης αγωνιστικής συνε-
χίστηκε  το πρωτάθλημα του δευτέρου ομίλου της 
Γ’ Εθνικής κατηγορίας. Οι εκπρόσωποι της Ημαθίας 
είχαν απολογισμό μία ισοπαλία και μια ήττα, με τον 
Μέγα Αλέξανδρο Τρικάλων να κόβει βαθμό από τον 
πρωτοπόρο Αλμωπό Αριδαίας (0-0) και τη Νίκη Α-
γκαθιάς να μην τα καταφέρνει απέναντι στη Θύελλα 
Σαρακηνών, από την οποία έχασε με σκορ 2-1.

Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΑΛΜΩΠΟΣΑΡΙΔΑΙΑΣ0-0
Η ομάδα του Δημήτρη Πρίντζιου πραγματοποίησε 

πολύ καλή εμφάνιση και δυσκόλεψε σε μεγάλο βαθ-
μό τον Αλμωπό, που μέχρι σήμερα είχε μόνο νίκες 
στο πρωτάθλημα. Στο πρώτο μέρος ήταν ανώτερη 
και έχασε αρκετές ευκαιρίες, ενώ στο 36’ πέτυχε γκολ 
με τον Πέικο το οποίο ακυρώθηκε ως οφσάιντ, με 
τους «πράσινους» να διαμαρτύρονται. Στις αρχές της 
επανάληψης οι φιλοξενούμενοι πίεσαν, χάνοντας 1-2 
πολύ καλές ευκαιρίες, όμως στην συνέχεια τα ΤΡΙΚΑ-
ΛΑ ισορρόπησαν και κράτησαν εύκολα το 0-0.

ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ (Πρίντζιος): 
Αργυρόπουλος, Ατανάσοφ, Μπαντής (79’ Κιρκιλια-
νίδης), Χατζόπουλος, Πέικος, Τσιρίδης, Σωτηράκης, 
Αβραμόπουλος, Μπίκος (72’ Καπετάνος), Φουρτζίου 
(80’ Παρσόπουλος), Λίτσι (90’+2’ Αναδολού).

ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ (Τυριακίδης): Μένιος, Κιουλ-
τζόπουλος (61’ Ντόγος), Σαϊνατούδης (75’ Ξόμπλιος), 
Ναουμίδης (25’ λ.τ. Μαγγίζης), Τζημογιάννης, Καζνα-
φέρης, Μεντής, Ασλαμπάλογλου, Κωστούλας, Πέττας, 
Καραγιάννης (30’ λ.τ. Στογιαννίδης).

ΘΥΕΛΛΑΣΑΡΑΚΗΝΩΝ-ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ2-1
Όσον αφορά την ΑΓΚΑΘΙΑ, δεν κατάφερε να φύγει 

με ένα θετικό αποτέλεσμα από την έδρα της Θύελλας 
Σαρακηνών, γνωρίζοντας την ήττα με 2-1. Το ματς ήταν 
δυνατό με πολλές μονομαχίες και σε γενικές γραμμές 
ισορροπημένο. Οι γηπεδούχοι άνοιξαν το σκορ στο 
32’ με σουτ του Θωμά, ενώ οι Αγκαθιώτες ισοφάρισαν 
στο 39’ με απευθείας εκτέλεση φάουλ του Λαμπίρη. 
Το τελικό 2-1 διαμόρφωσε στο 57’ ο Λαφαζανίδης που 
βρέθηκε αφύλακτος στην περιοχή των φιλοξενούμενων 
και με ωραίο σουτ έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα.

ΘΥΕΛΛΑ ΣΑΡΑΚΗΝΩΝ (Λ. Μπίλης): Φιρινίδης, 
Ευφραιμίδης, (85’ Θωμάς Γ.), Γεωργίου, Ρώσσης, 
Πετρούσης, Κούμπους, (69’ Κουλάφι), Θωμάς Ε., 
(75’ Ουζούνης), Τσόρμπας, Γκέσιος, Λαφαζανίδης, 
Ιωάννου, (80’ Μαντζανάς)..

ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ (Στ. Κωστογλίδης): Γιώτας, 
Μπατσαράς, Τσιούχας, Ράδης, Μούδιος,Μισιούδης, 
(66’ Ανδριόπουλος), Πανταζής, (66’ Δραγάνης), Κα-
ραγιάννης,, Λαμπίρης, Τσάτσος, Τσιότρας.

Γ’ ΕΘΝΙΚΗ (2ος όμιλος) - 7η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Θύελλα Σαρακηνών - ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ:  ........2-1
Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ - Αλμωπός Αριδαίας:  ..0-0
ΑΟ Σειρήνα - Αστραπή Μεσοποταμίας: ......... 0-5
Εδεσσαϊκός - ΑΣ Γιαννιτσά:  ...........................1-1
Ν. Καλλικράτεια - Ποσειδών Μηχανιώνας: .... 1-1
Αγροτικός Αστέρας - ΠΑΣ Φλώρινα:  ..............0-1
Άρης Παλαιοχ - Θερμαϊκός Θέρμης:  .... 0-3 (α.α.)

πηγή. kerkidasport.gr

Γ’ Εθνική

Ισοπαλία0-0τωνΤρικάλων
μετονΑλμωπό
Ήττα 2-1 της Αγκαθιάς

Με το απόλυτο συνεχίζει ο Φίλιππος Βέροιας 
καθώς έκαμψε και την αντίσταση της Κομοτηνής στη 
Θράκη με 3-0 σετ, στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος βόλεϊ της Α2 κατηγορίας των 
ανδρών. Οι ‘’ερυθρόλευκοι’’ μετά την Ορεστιάδα, 
πέρασαν και από την έδρα της Κομοτηνής και συνε-
χίζουν να οδηγούν την κούρσα του πρωταθλήματος. 
Καλύτερα μπήκαν στο παρκέ οι γηπεδούχοι και προ-
ηγήθηκαν με 7-3 και 14-11.

Οι παίκτες του Φιλίππου βελτίωσαν το μπλοκ 
τους στη συνέχεια και με σερί 0-5 πέρασαν μπρο-
στά με 14-16. Δείχνοντας σταθερότητα κράτησαν 
διαφορά ασφαλείας και έφτασαν στην κατάκτηση του 
πρώτου σετ με 20-25.

Εντυπωσιακό ξεκίνημα για τους παίκτες του Τζι-
ουμάκα στο δεύτερο σετ που ξέφυγαν με 3-8. Οι παί-
κτες της Κομοτηνης αντέδρασαν και πλησίασαν σε 
10-12, ενώ έφτασαν μια ανάσα από την ισοφάριση 
όταν και προηγήθηκαν με 24-23. Σ’ εκείνο το σημείο 
μίλησε η εμπειρία των παικτών του Φιλίππου, καθώς 
πήραν προβάδισμα 24-25 και με άσσο του Τζιουμά-
κα έφτασαν έστω και δύσκολα στην κατάκτηση και 
του δεύτερου σετ.

Με την ψυχολογία στα ύψη πλέον, μπήκαν απο-
φασισμένοι να καθαρίσουν την υπόθεση νίκη στο 
τρίτο σετ και άνοιξαν νωρίς την ψαλίδα ξεφεύγοντας 
με 6-13. Ήταν φανερό πως οι παίκτες της Κομοτηνής 
δεν είχαν δυνάμεις και ψυχολογία για να βγάλουν α-
ντίδραση και οι ‘’ερυθρόλευκοι’’ με συνοπτικές διαδι-
κασίες έκαναν εύκολα το 12-25, φτάνοντας παράλλη-
λα στην κατάκτηση της νίκης και πρόσθεσαν ακόμη 
τρεις βαθμούς στο ενεργητικό τους.

*Πρώτο εντός έδρας παιχνίδι για τον Φίλιππο το 
ερχόμενο Σάββατο στο ΔΑΚ ‘’Δημήτριος Βικέλας’’ 
στο Μακροχώρι με αντίπαλο τον Ερμογένη Ξάνθης. 
Η διοίκηση και οι παίκτες καλούν το φίλαθλο κόσμο 
να βρεθεί δίπλα τους και να στηρίξει την προσπάθεια 
τους γεμίζοντας το κλειστό γυμναστήριο.

ΑΕ Κομοτηνής-Φίλιππος Βέροιας 0-3 (20-25, 24-
26, 12-25)

Διαιτητές: Ιωαννίδης-Παπαχρήστου
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τζιουμάκας): Παπαδημη-

τρίου, Τζελάτι, Ηλίας, Στίγγας, Τζιουμάκας, Καρα-
σαρλίδης, Μιχελάκης, Παπάζογλου, Μπουτόπουλος, 
Ιωαννίδης, Ντίνας, Τσιάρας, Ρεμπούτζιας

Αποτελέσματα
Σάββατο 26/10
Ερμογένης Ξ.-Άθλος Ορεστιάδας  ................. 3-2
Κομοτηνή-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.  ............................... 0-3
Αριστοτέλης Σκύδρας-Καρδίτσα  ................... 3-2
ΧΑΝΘ-Άρης  .................................................. 0-3
Πολίχνη-Μακεδονικός  ................................... 3-0
Πανόραμα-Πιερικός  ...................................... 0-3 
 

Ηβαθμολογία
Άρης  .................................................................6
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.  ....................................................6
Καρδίτσα ...........................................................4
Πιερικός  ............................................................4
Ερμογένης Ξ.  ....................................................4
Αριστοτέλης Σκύδρας  .......................................4
Πανόραμα  .........................................................3
Πολίχνη  .............................................................3
Κομοτηνή  ..........................................................1
Άθλος Ορεστιάδας  ............................................1
Μακεδονικός  .....................................................0
ΧΑΝΘ  ...............................................................0

Ηεπόμενηαγωνιστική(3η)
Σάββατο 02/11
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Ερμογένης Ξ.
Καρδίτσα-Κομοτηνή
Πιερικός-Πολίχνη
Άθλος Ορεστιάδας-Πανόραμα
Μακεδονικός-ΧΑΝΘ
Άρης-Αριστοτέλης Σκύδρας

A2 Βόλει
ΝέανίκητουΦιλίππου0-3στηνΚομοτηνή

Μια πολύ δυνατή ομάδα δημιούργησαν και φέ-
τος οι Αετοί Βέροιας και αναφερόμαστε στο team 
των υποστηρικτών και συνεργατών!

Μια χρονιά που ο σύλλογος αντιμετωπίζει τη 
σπουδαία πρόκληση της συμμετοχής του σε μια 
εθνική κατηγορία, είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι 
για τη στήριξη των επιχειρηματιών, που βρίσκονται 

δίπλα μας σε μια ιστορική ομολογουμένως 
συγκυρία.

Μαζί μας και φέτος η “ΑΦΟΙ ΚΕΤΣΕ-
ΤΖΙΔΗ“, μια εταιρία που ιδρύθηκε στη Θεσ-
σαλονίκη το 1992, από τον Ανέστη και τον 
Αλέξανδρο Κετσετζίδη και έχει ως αντικεί-
μενο την προμήθεια ειδών μηχανολογι-
κής στεγανοποίησης / τσιμούχες – seals, 
packings, gaskets. Ωστόσο, οι ιδρυτές δρα-
στηριοποιούνται στο ίδιο αντικείμενο, ήδη 
από το 1983.

Στην παρέα μας τη φετινή σεζόν είναι 
και η εταιρία “ΑΓΡΟΛΥΣΙΣ“, που βρίσκεται 
στο πλευρό του σύγχρονου αγρότη, παρέ-
χοντάς του ολοκληρωμένες λύσεις, με τρία 
σημεία εξυπηρέτησης και συγκεκριμένα σε 
Σκύδρα, Βέροια και Άρνισσα.

Το Δ.Σ.της ομάδας ευχαριστεί θερμά τους αδελ-
φούς Ανέστη και Αλέκο Κετσετζίδη για την άμεση 
ανταπόκρισή στην πρόσκλησή μας για τη στήριξη 
των Αετών Βέροιας με την ευγενική τους χορηγία 
αλλά και τον κ. Ιωάννη Βαΐδη για την αποδοχή της 
πρόσκλησης στο φετινό κάλεσμα.

ΑΕΤΟΙΒΕΡΟΙΑΣ
Μαζί και φέτος οι δύο χορηγοί:

“Αφοί ΚΕΤΣΕΤΖΙΔΗ” και “ΑΓΡΟΛΥΣΙΣ”!

Μετά και τη τελευταία εξέλιξη όσον αφορά τη 
γυναικεία ομάδα του Φιλίππου και την απόφαση 
της Διοίκησης του συλλόγου να μη συμμετάσχει 
στο πρωτάθλημα της Α1 Γυναικών, θέλω να μοι-
ραστώ δημόσια, αναλαμβάνοντας την ευθύνη των 
λεγομένων μου, μια σειρά από γεγονότα τα οποία 
οδήγησαν στη διάλυση της γυναικείας ομάδας, 
έτσι ώστε να μπουν κάποια πράγματα επιτέλους 
στη θέση τους.

Καταρχάς να ξεκαθαρίσω πως η ομάδα μέχρι 
και την 24η Ιουλίου ήταν έτοιμη να συμμετάσχει 
στο πρωτάθλημα,  είχε κάνει τον προγραμματισμό 
της , είχε προπονητή, είχε προχωρήσει σε ανανε-
ώσεις με παίκτριες (6), σε μεταγραφές 7 τον αριθ-
μό, είχε εξασφαλίσει το μπάτζετ μέσω χορηγιών, 
συμφωνιών κλπ. 

Όλα αυτά έγιναν από τη Διοικούσα επιτροπή 
η οποία επανασυστάθηκε (είχε δημοσιευθεί η 
σχετική ανακοίνωση) το καλοκαίρι και όχι από τη 
Διοίκηση του συλλόγου. 

Τα τρία χρόνια, τα οποία η γυναικεία ομάδα 
βρισκόταν στην Α1 Γυναικών είχε πάντα την οικο-
νομική της αυτοτέλεια και μέχρι ενός σημείου και 
την διοικητική και αυτό χάρη στα μέλη της Διοικού-
σας Επιτροπής των τριών ετών. 

Αυτή η ομάδα λοιπόν , κατάφερε μετά από 20 
ολόκληρα χρόνια να διατηρηθεί στην Α1 Γυναικών 
για 3 συνεχόμενες σαιζόν όντας ανταγωνιστική 
( 4 με την φετινή ) , κατάφερε να προκριθεί στο 
Final 4  του κυπέλλου, ανέδειξε προπονητές και 
παίκτριες στην καλύτερη επτάδα τους πρωτα-
θλήματος, γέμισε το Φιλίππειο φέρνοντας κοντά 
ανθρώπους οι οποίοι αγκάλιασαν την ομάδα και 
την όλη προσπάθεια, γέμισε την ανάπτυξη με 
100 κορίτσια και δεν δημιουργούσε πρόβλημα σε 
κανέναν. 

Την τελευταία σαιζόν η ομάδα πολεμήθηκε με 
αισχρό τρόπο και με χτυπήματα ‘’κάτω από τη 
ζώνη’’. Το αποκορύφωμα αυτής της προσπάθειας 

ήταν λοιπόν ότι στις 24 Ιουλίου πληροφορηθήκα-
με – ανακαλύψαμε  ότι η  Διοίκηση προχώρησε 
στην παραχώρηση 2 παικτριών που ανήκαν στο 
Φίλιππο, στη Βέροια 2017 με ελεύθερη μεταγρα-
φή από τις 08/07/2019 και χωρίς την παραμικρή 
ενημέρωση της Διοικούσας επιτροπής. Για να το 
πω με απλά λόγια… αυτοί που δεν είχαν καμία 
σχέση με τη γυναικεία ομάδα, που δεν έδωσαν 
ποτέ ούτε 1 ευρώ για τη λειτουργία της,  που δεν 
ήταν εκεί ούτε στις χαρές αλλά ούτε και στις λύπες 
αποφάσισαν να παραχωρήσουν(;), πουλήσουν(;), 
χαρίσουν(;) δυο παίκτριες και μάλιστα στην αντί-
παλη ομάδα της πόλης, χωρίς να ρωτήσουν αυ-
τούς που έχτισαν αυτήν ομάδα με αγάπη, όραμα, 
μεράκι, προσπάθεια, κόπο, χρόνο, χρήμα, που 
δεν έλειψαν ούτε στιγμή από κοντά της, που για 
τρία χρόνια έτρεχαν από το πιο μικρό μέχρι το πιο 
σοβαρό, που είχαν ολοκληρώσει τον σχεδιασμό 
της επόμενης αγωνιστικής περιόδου.

Τα γεγονότα μιλούν από μόνα τους, χωρίς να 
απαιτούνται ιδιαίτερες εξηγήσεις, ερμηνείες, πα-
ρασκήνια και φιλολογίες. Γι αυτούς τους λόγους 
λοιπόν και μόνο, όλοι εμείς, αποφασίσαμε συνει-
δητά και με πλήρη ευθύνη των πράξεών μας να 
αποχωρήσουμε διοικητικά από αυτή την Ομάδα. 

Κοιτάμε με το κεφάλι ψηλά όλους αυτούς που 
πίστεψαν σε εμάς, και κατάματα όλους αυτούς  
και αυτές που μας πολέμησαν…. 

Η ιστορία θα κρίνει τις πράξεις όλων μας…. 
Εύχομαι ολόψυχα η καταστροφή του γυναικείου 
τμήματος να αφυπνίσει όλους όσους αγαπούν 
πραγματικά αυτό το Σύλλογο, πριν να είναι αργά 
και για άλλα τμήματα…….

Αναμένουμε την συνέντευξη τύπου που ανα-
κοίνωσε ο Γενικός Γραμματέας του συλλόγου κος 
Παπαιωάννου .

Μεεκτίμηση
ΘεοδοσόπουλοςΙωάννης

ΠρώηνμέλοςΔ.Σ.καιπρώηνΠρόεδρος
ΔιοικούσαςΕπιτροπήςΓυναικείουτμήματος

ΕΠΙΣΤΟΛΗΠΟΥΑΦΟΡΑΤΟΓΥΝΑΙΚΕΙΟ
ΤΟΥΑ.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ



ΣΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Εθελοντική Αιμοδοσία στο Κέντρο 

Υγείας Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας καλεί όλους τους Δημότες, να συμμετάσχουν στην Εθελοντική Αιμοδοσία 

που διοργανώνει σε συνεργασία με το τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας και τις τοπικές ενο-
ρίες του Δήμου Αλεξάνδρειας, την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019 από τις 09:00 π.μ. έως 12:00 μ.μ. στο 
Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας. Σκοπός είναι η ενίσχυση του αποθέματος αίματος της Ομάδας Εθελοντών 
Αιμοδοτών, προκειμένου να συνδράμομε σε περίπτωση έκτακτων, κυρίως, περιστατικών ασθενείας ή 
ατυχήματος των Δημοτών μας.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια χειρονομία καλής θέλησης, φροντίδας και αγάπης προς τον συνάν-
θρωπο μας. Δεν υπάρχει πολυτιμότερο δώρο από την εθελοντική αιμοδοσία, αφού στην πραγματικότη-
τα είναι ένα δώρο δύναμης και ελπίδας γι’ αυτόν που το δέχεται.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι απόλυτα ασφαλής και ο δότης δεν διατρέχει κανέναν απολύτως κίνδυ-
νο για την υγεία του.

Για τον λόγο αυτό είναι ευθύνη όλων μας να κατανοήσουμε τη σημασία της δωρεάς αίματος και να 
την κάνουμε πραγματικότητα. Ας διαθέσουμε, λοιπόν, όλοι οι Δημότες λίγο από τον πολύτιμο χρόνο 
μας και ας σπεύσουμε στο κάλεσμα αυτό. Προσφέροντας λίγα λεπτά από τον χρόνο μας γινόμαστε 
πρότυπα κοινωνικής αλληλεγγύης και κοινωνικής προσφοράς.

Για να γίνει κάποιος εθελοντής αιμοδότης χρειάζεται: Να είναι 18-60 ετών και υγιής Να έχει κοιμηθεί 
καλά το προηγούμενο βράδυ Να 
μην έχει καταναλώσει αλκοόλ και 
φάρμακα Να έχει πάρει ένα ελα-
φρύ γεύμα όχι όμως μεσημεριανό 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΥΣ

ΓΙΝΕΤΕ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΑΙΜΟΔΟ-
ΤΕΣ, ΣΩΣΤΕ ΖΩΕΣ 

Μετά την παγκόσμια πρεμιέρα στο 
Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου 
Βερολίνου και έχοντας αποσπάσει το 
βραβείο Κριτικών Κινηματογράφου 
Fipresci στο 21ο Φεστιβάλ Ντοκιμα-
ντέρ Θεσσαλονίκης, 

το πρωτότυπο και γεμάτο χιούμορ 
ντοκιμαντέρ της Μαριάννας Οικονό-
μου, «Όταν ο Βάγκνερ συνάντησε τις 
ντομάτες» προβάλλεται την Τετάρτη 
30 Οκτωβρίου στις 7.30 μ.μ. στο ΕΚ-
ΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ (Θεσσαλονί-
κης 67)στη Βέροια. 

Η προβολή θα συνοδεύεται και με 
συζήτηση με καλεσμένους που δρα-
στηριοποιούνται επιχειρηματικά με 
ρηξικέλευθες λύσεις και κατευθύν-
σεις ο καθένας στον τομέα του και θα 
σχολιάσουν και θέματα που θίγει το 
ντοκιμαντέρ, όπως η παραγωγή τοπι-
κών ελληνικών προϊόντων, η ελληνική 
γαστρονομία, η βιωσιμότητα, η διά-
σωση και διάδοση παλιών ποικιλιών 
και σπόρων και η αναγέννηση των 
αγροτικών κοινοτήτων. 

    
 Σύνοψη 

Σε ένα χωριό του Θεσσαλικού 
κάμπου που αργοπεθαίνει, δύο ξα-
δέλφια και πέντε γυναίκες, αποφα-
σίζουν να κάνουν μια νέα αρχή. Με 
λίγη βοήθεια από τη μουσική του 
Βάγκνερ που παίζουν στα χωράφια 
και τις ιστορίες που διηγούνται για 
να πάρουν κουράγιο, επιχειρούν να 
διεισδύσουν στην παγκόσμια αγορά με τη βιολογική 
καλλιέργεια ενός παλιού σπόρου ντομάτας. Με χιου-
μοριστική και ποιητική ματιά, η ταινία μιλάει για τη 
δύναμη των ανθρώπινων σχέσεων, τη σημασία να 
βλέπει κανείς τη ζωή διαφορετικά και να επαναπροσ-
διορίζεται σε δύσκολους καιρούς. 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΔΡΑΣΗ
Μετά το τέλος της προβολής θα ακολουθήσει συ-

ζήτηση με το κοινό, στην οποία θα συμμετέχουν και 
τρεις επιτυχημένοι και καινοτόμοι επιχειρηματίες της 
περιοχής μας αναφερόμενοι στις δικές τους επιχειρη-
ματικές και καινοτόμες εμπειρίες.

Ο κ. Κωστής Δαλαμάρας Οινοποιός – Οινολόγος
Ο κ. Στέργιος Κουτσιώφτης επιχειρηματίας ιδιοκτή-

της της ΑΡΩΜΑ Φάρμας Κουτσιώφτη και
Ο κ. Βαγγέλης Καραΐνδρος, Αγρότης, Μέλος του 

Συνεταιρισμού VENUS GROWERS

Λίγα λόγια για τους καλεσμένους 
Κωστής Δαλαμάρας  Ο Κωστής Δαλαμάρας, 

ο υιός της οικογένειας Δαλαμάρα που δραστηριο-
ποιείται στην αμπελουργία εδώ και πολλά χρόνια, 
ολοκλήρωσε τις σπουδές αμπελουργίας-Οινολογίας 
στην Beaune της Βουργουνδίας και αφού εργάστηκε 
σε βιοδυναμικά οινοποιεία στη Γαλλία και την Ισπανία 
επέστρεψε για να ενταχθεί στο δυναμικό της οικογε-
νειακής επιχείρησης ΔΑΛΑΜΑΡΑ στη Νάουσα 

Στέργιος Κουτσιώφτης Επιχειρηματίας – ιδιο-
κτήτης μαζί με τον αδελφό του Δημήτρη, της ΑΡΩΜΑ 
ΦΑΡΜΑΣ ΚΟΥΤΣΙΩΦΤΗ που απέσπασε πανευρω-
παϊκά βραβεία για την καινοτομία της εκτροφής μο-
σχαριών υπο τους ήχους κλασσικής μουσικής και την 
παραγωγή υψηλής ποιότητας κρέατος σε συνεργασία 
με την κτηνιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπι-
στημίου Θεσσαλονίκης. 

Βαγγέλης Καραΐνδρος Αγρότης δενδροκόμος 
τρίτης γενιάς, απόφοιτος του Γεωπονικού τμήματος  
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου. Υιός του Θεολόγη 
Καραΐνδρου , προέδρου της Α.Σ Venus Growers για 
31 συναπτά έτη.   

Βιογραφικό σημείωμα σκηνοθέτριας 

Η Μαριάννα Οικονόμου σπούδασε ανθρωπολο-
γία, φωτοδημοσιογραφία και παραγωγή βίντεο στο 
Λονδίνο. Εργάστηκε αρχικά ως φωτογράφος και 
ερευνήτρια σε ελληνικά και ξένα έντυπα, κανάλια και 
οργανισμούς.

Από το 2000 ασχολείται με το ντοκιμαντέρ όπου 
εκτελεί παραγωγές για την ΕΡΤ (Μαθήματα–Παθήμα-
τα, Οικολογικά Ημερολόγια) και σκηνοθετεί ντοκιμα-
ντέρ σε συμπαραγωγή με ξένα κανάλια (BBC, ARTE, 
YLE) που συμμετέχουν σε διεθνή φεστιβάλ («Το Σχο-
λείο», «Για μια θέση στο χορό», «Οδός Σφακτηρίας», 
«Bells, Threads and Miracles», «Άκουσέ με», «Food 
for Love»). Η τελευταία της ταινία, «Ο πιο μακρύς 
δρόμος» βραβεύτηκε στο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ της 
Λειψίας, και ήταν υποψήφιο για το βραβείο καλύτερου 
ντοκιμαντέρ της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Κινηματο-
γράφου.

Συμπαραγωγοί: Ελληνικό Κέντρο Κινηματογρά-
φου, Cosmote TV

Με την υποστήριξη: πρόγραμμα Creative Europe - 
Media της ΕΕ, 2|35, ΕΡΤ

Είσοδος 5€
Τηλέφωνο για πληροφορίες, 6972440721
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εξαήμερη εκδρομή,
από 8 έως 13 Νοεμβρίου,  στη Βιέννη

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας αποφάσισε να πραγμα-
τοποιήσει εξαήμερη εκδρομή, από Παρασκευή 8 Νοεμβρίου έως Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 
2019 στη Βιέννη.

Επειδή τα ξενοδοχεία δίνουν μικρή ΟΨΙΟΝ, γι’ αυτό παρακαλείστε να δηλώσετε τη 
συμμετοχή σας, όσο το δυνατόν πιο γρήγορα.

Δηλώσεις συμμετοχής στο γραφείο του Συνδέσμου, τηλέφωνο 23310 60278 και στα 
μέλη του Δ.Σ.

Περισσότερες πληροφορίες και πρόγραμμα της εκδρομής στο γραφείο του Συνδέ-
σμου.

  Το Δ.Σ.

Τμήμα Ποντιακής 
Διαλέκτου στην Εύξεινο 

Λέσχη Βέροιας
 
Το τμήμα ποντιακής 

διαλέκτου  συνεχίζει  τα 
μαθήματα  που  ξεκίνησαν  
πριν  λίγες  ημέρες  και  
αυτήν  την  Παρασκευή  
1  Νοεμβρίου  θα  συνεχί-
σουν  με  το  2ο  μάθημα  
στις  9μμ, στις  εγκαταστά-
σεις  της  λέσχης.

Άτομα κάθε ηλικίας 
μπορούν να γνωρίσουν 
όχι μόνο την ποντιακή δι-
άλεκτο  αλλά και την  πο-
λιτιστική  κληρονομιά, τις 
παραδόσεις, τα παραδο-
σιακά ποντιακά τραγού-
δια, τα ήθη και έθιμα των 
Ποντίων, την  μαγειρική  της  ποντιακής  κουζίνας  καθώς και  τον  τρόπο  παρασκευής  ποντια-
κών εδεσμάτων. 

Το τμήμα λειτουργεί τις  Παρασκευές και από ώρες 9μμ-10.30μμ με ετήσιο συνολικό κόστος 
50€ και με υπεύθυνη διδασκαλίας την πιστοποιημένη καθηγήτρια ποντιακής διαλέκτου,  Αναστα-
σία Μαχαιρίδου (Φιλόλογο - Γλωσσολόγο - Πανεπιστημιακή Εκπαιδεύτρια Ποντιακής Διαλέκτου).  

Για εγγραφή οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία της Λέσχης, Κυ-
ριακή – Πέμπτη, ώρες,   17:00-21:00 στο  τηλ. 23310 72060  και  στο  τηλ. 6983503676.

Σήμερα Τετάρτη 30 Οκτωβρίου
Το βραβευμένο ντοκιμαντέρ
της Μαριάννας Οικονόμου 

 «Όταν ο Βάγκνερ συνάντησε 
τις ντομάτες»

στο ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ 
ΙΔΕΩΝ της Βέροιας

Εκδρομή στο ΜΕΤΣΟΒΟ
Ο Χορευτικός Ομιλος Βέροιας διοργανώνει  μονοήμερη εκδρομή στο ΜΕΤΣΟΒΟ στις 

03.11.2019 ημέρα Κυριακή.
Τηλ. επικοινωνίας: 6937152408 & 6946461136

Απο τον ΧΟΒ
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Ιερός Ναός  Αγίου Αθανασίου 
Κοιμητήρια Βεροίας

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Την Πέμπτη 31-10-2019 και ωρα 20:30-

00:30 θα τελεστεί Ιερά Αγρυπνία επι τη 
εορτή των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και 
Δαμιανού.

Μετά το πέρας της Ιεράς Αγρυπνίας θα 
τελεστεί και ο Αγιασμός του μήνα Νοεμβρί-
ου.

Το ντοκιμαντέρ 
«ΣΥΝΟΡΑ ΚΛΕΙΣΤΑ» 

στην Δημοτική βιβλιοθήκη 
Αλεξάνδρειας

Την Κυριακή 3 
Νοεμβρίου στις  7 
μμ θα πραγματοποι-
ηθεί η προβολή του 
ντοκιμαντέρ «ΣΥΝΟ-
ΡΑ ΚΛΕΙΣΤΑ» στην 
Δημοτική βιβλιοθήκη 
Αλεξάνδρειας.

Το ντοκιμαντέρ σε 
σκηνοθεσία Κουφο-
νίκου Γιάννη, παρα-
γωγή Tim Kelly και 
συμπαραγωγή της 
Λέσχης Κινηματο-
γράφου και Πολιτι-
σμού Αλεξάνδρειας 
«Κινηματόδρασις» 
πραγματεύεται την 
πορεία της ζωής 
των προσφύγων στο 
πρώην στρατόπεδο 
722 ΤΜΧ στην Αλεξάνδρεια μέσα από τις προσωπικές ιστορίες 
των ίδιων και των ανθρώπων του κέντρου φιλοξενίας όπως 
αυτές καταγράφηκαν κατά την διάρκεια των εργαστηρίων δη-
μιουργικής γραφής από το τμήμα ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
του πανεπιστημίου του Κόβεντρυ Οργάνωση προβολής Λέσχη 
Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλεξάνδρειας

Πανήγυρις  
Αγίου Νεκταρίου 

Κυμίνων
Στα πλαί-

σια της Πα-
νηγύρεως της 
Εορτής  του 
Αγίου Νεκτα-
ρίου,θα υπο-
δεχθούμε την 
Τ ίμ ια  Κάρα 
της Αγίας Πα-
ρασκευής της 
Μεγαλομάρτυ-
ρος από την 
Ι. Μ. Κοιμήσε-
ως Θεοτόκου 
Μακρυμάλλης 
Ευβοίας.

Δ ε υ τ έ ρ α 
4 Νοεμβρίου  
5:00 μ.μ.  

Υ π ο δ οχ ή 
Τιμίας Κάρας 
από τον Σεβα-
σμιώτατο Μη-
τροπολίτη μας 
κ.κ. Παντελεή-
μονα

Καθημερι-
νά θα τελού-
νται:

7:30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία
11:00 π.μ. Παράκληση της Αγίας Παρασκευής
5:00 μ.μ. Εσπερινός
7:00 μ.μ. Παράκληση της Αγίας Παρασκευής
9:00 μ.μ. Απόδειπνο / Χαιρετισμοί της Αγίας Παρασκευής
Πέμπτη 7 Νοεμβρίου  9:00 μ.μ.  Ιερά Αγρυπνία
Παρασκευή 8 Νοεμβρίου  5:00 μ.μ.  Πανηγυρικός Αρχιερατι-

κός Εσπερινός Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
μας κ.κ. Παντελεήμονος & Βράβευση επιτυχόντων μαθητών

Κυριακή 10 Νοεμβρίου  6:00 μ.μ.  Ιερό Ευχέλαιο
Η Τίμια Κάρα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής                                                      

θα παραμείνει στην Ενορία μας έως τη Δευτέρα 11 Νοεμβρίου.
Ο Ιερός Ναός, καθ’ όλη τη διάρκεια της Πανηγύρεως,                                                                 

θα παραμένει ανοιχτός κάθε ημέρα από τις 7:00 π.μ έως τις 10:00 
μ.μ.

4, 6 και 11 Νοεμβρίου  
στο Επιμελητήριο Ημαθίας

Δωρεάν σεμινάριο 
για την δημιουργία 

επιτυχημένων 
Επιχειρηματικών 

Μοντέλων σε 
περιόδους 

οικονομικής κρίσης

Η Επιμελητηριακή Αναπτυξιακή Εταιρεία (ΕΠ.
ΑΝ.ΕΤ), στα πλαίσια των προγραμματισμένων 
δράσεων της, ενημερώνει για την διεξαγωγή του 
δεύτερου σεμιναρίου με τίτλο : 

« Δημιουργία επιτυχημένων Επιχειρηματικών 
Μοντέλων σε περιόδους οικονομικής κρίσης – Το 
εργαλείο του ‘Καμβά’»   

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 4, 6 και 
11 Νοεμβρίου , στην αίθουσα του ισογείου του Ε-
πιμελητηρίου Ημαθίας (Κεντρικής 3, Βέροια).

 Η διάρκεια είναι  15 ώρες  και θα διεξαχθεί  σε 
τρία 5ωρα (17.00-21.15), (ημέρες Δευτέρες και 
Τετάρτες).

Ομιλητής του σεμιναρίου θα είναι ο κ. Πόδας 
Νικόλαος 

Ο Καμβάς Επιχειρηματικού Μοντέλου αποτελεί 
ένα σύγχρονο, κατανοητό και αποτελεσματικό 
εργαλείο στρατηγικού σχεδιασμού ιδανικό τόσο 
για άτομα που έχουν μια επιχειρηματική ιδέα και 
επιδιώκουν να δημιουργήσουν μια νέα επιχείρηση 
(startup), όσο και για υπάρχουσες επιχειρήσεις 
που επιθυμούν είτε να βελτιώσουν την υφιστάμενη 
πρόταση αξίας προς τους υπάρχοντες πελάτες, 
είτε να δημιουργήσουν μια νέα πρόταση αξίας για 
νέους πελάτες και αγορές, ώστε να ενισχύσουν 
τον κύκλο εργασιών και την κερδοφορία της επιχεί-
ρησης τους.

Κατά τη διάρκεια του απόλυτα διαδραστικού 
αυτού σεμιναρίου, θα παρουσιαστούν σύγχρονα  
εργαλεία  στρατηγικού σχεδιασμού  με πρακτικό 
και κατανοητό τρόπο και θα απαντηθούν ερωτή-
ματα όπως:

 Τι πρέπει να περιλαμβάνει ένα επιχει-
ρηματικό μοντέλο ώστε να είναι ανταγωνιστικό και 
κερδοφόρο για την επιχείρηση;

 Ποια είναι τα στοιχεία των επιχειρημα-
τικών μοντέλων γνωστών ξένων και ελληνικών 
επιχειρήσεων που τους οδήγησαν στην επιτυχία 
(Ryanair, Skype, Taxibeat, κ.ά.).

 Πως μπορώ να σχεδιάσω το επιχειρη-
ματικό μοντέλο της δικής μου ιδέας ή δραστηριότη-
τας;

Το σεμινάριο παρέχεται δωρεάν.

ΚΟΙ.Σ.Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ «ΔΕΣΜΟΣ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η Μονάδα Ψυχικής Υγείας - Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας «Δεσμός» με έδρα την Βέροια, 
στο πλαίσιο ένταξης ατόμων με προβλήματα ψυχικής υγείας στην παραγωγική 
διαδικασία μέσα από τη λειτουργία της δράσης: «Λειτουργία κυλικείων-καφέ & 
catering», προτίθεται να προσλάβει προσωπικό για την κάλυψη της παρακάτω θέ-
σης με σχέση εργασίας μερικής απασχόλησης:

Έναν (1) Επαγγελματία Μαζικής Εστίασης-Μπουφετζή ο οποίος σε συνεργασία 
με τον Επόπτη κυλικείου-καφέ θα μεριμνά για την ορθή λειτουργία και οργάνωση 
των υπηρεσιών της δράσης.

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Τα ελάχιστα προσόντα των υποψηφίων θα πρέπει στοιχειωδώς να είναι τα εξής:
Π.1. Απόφοιτος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
Π.2. Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 2 έτη στον χώρο της εστίασης.
Π.3. Καλή Γνώση της Αγγλικής.
Π.4. Καλή Γνώση χρήσης Η/Υ (επεξεργασία κειμένου, χρήση διαδικτύου και 

φύλλα επεξεργασίας).
Συνεκτιμώμενα προσόντα αποτελούν:
Σ.Π.1. Ανεργία (έως 6 μήνες)
Σ.Π.2. Γνώση άλλων ξένων γλωσσών πέρα της Αγγλικής.
Σ.Π.3. Εμπειρία σε συστήματα παραγγελιοληψίας ή/και service
Σ.Π.4. Κοινωνική ευχάριστη προσωπικότητα, ομαδικό πνεύμα εργασίας, οργα-

νωτικές ικανότητες και δημιουργικότητα.
Επιπρόσθετα στην επιτροπή αξιολόγησης παρέχεται το δικαίωμα να καλέσει 

τους υποψήφιους σε συνέντευξη.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι, μαζί με την αίτηση τους, πρέπει να υποβάλλουν:
1. Βιογραφικό σημείωμα
2. Φωτοαντίγραφο των δυο όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας, από την οποία 

να προκύπτει η χρονολογία γέννησης.
3. Αντίγραφο απολυτηρίου, στο οποίο θα αναγράφεται αριθμητικά ο βαθμός 

επίδοσης.
4. Αντίγραφα των τίτλων Ξένων Γλωσσών ή αποδεικτικά γνώσης.
5. Υπεύθυνη Δήλωση του ενδιαφερόμενου ότι όλα τα δεδομένα που αναγράφο-

νται στο αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή και ότι τα δικαιολογητικά και 
πιστοποιητικά που υποβάλλονται στην αίτηση είναι γνήσια αντίγραφα των πρωτο-
τύπων που κατέχει ο υποψήφιος.

6. Βεβαίωση του ΟΑΕΔ για απόδειξη του χρόνου ανεργίας.
7. Αποδεικτικά της εργασιακής εμπειρίας, ως εξής:
Ι. Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η
διάρκεια της ασφάλισης.
II. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου, κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην 

οποία να δηλώνονται, επακριβώς, ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του καθώς 
και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρη-
σης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

Όσα επιπλέον δικαιολογητικά θα συμβάλλουν στο να σχηματιστεί μια ολοκλη-
ρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων του κάθε υποψήφιου (π.χ. 
πιστοποιητικών Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ κ.λπ.).

ΕΠΙΛΟΓΗ
Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων και η επιλογή των υποψηφίων θα πραγμα-

τοποιηθεί όπως προβλέπει ο εσωτερικός κανονισμός, από την τριμελή επιτροπή 
προσλήψεων και το Δ.Σ. του Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας «Δεσμός».

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία του Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας 
«Δεσμός», Μητροπόλεως 55 Βέροια, και στο τηλέφωνο: 2331306767 καθημερινά, 
από 9:00 έως 13:00.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν πλήρες βιογραφικό τους σημείωμα, 
με συνημμένα τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά (πτυχία, βεβαιώσεις προϋπηρε-
σίας κ.λπ.) στα γραφεία του Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας «Δεσμός» ή στο ηλεκτρονικό ταχυ-
δρομείο: koispedesmos@gmail.com

25 Οκτωβρίου 2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας «Δεσμός»

κ. Γραμματικόπουλος Ηλίας
Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης βιογραφικών η

15η Νοεμβρίου 2019.



Τετάρτη 30-10-2019
14:30-21:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.

ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη) 
23310-73324

14:30-21:00 ΖΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ& ΣΙΑΟ.Ε. 
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ 
ΚΤΕΛ) 23310-62163

19:00-21:00ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
82 23310-67530

21:00-08:00ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
82 23310-67530
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Οκτώβριος-Νοέμβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 28-10-2019 μέχρι 3-11-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπω-
λείται μονοκατοικία 80 
τ.μ. σε οικόπεδο 1000 
τ.μ., με θέα το ποτάμι, 
και τα δύο μαζί ή με-
μονωμένα. Τηλ.: 6981 
058526.
ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ πωλεί-

ται μονοκατοικία δύο 
διαμερίσματα από 70 
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ. 
1ος όρ., με εξωτερική 
σκάλα, σε οικόπεδο 
595 τ.μ., πάνω στον κε-
ντρικό δρόμο, 10 λεπτά 
από τη Βέροια, δίπλα 

από τον Αγ. Γεώργιο. 
Τιμή 85.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 2310 
864983 & 6941 422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -
ρισμα 95 τ.μ., 3ος όρ., 
καταπληκτική θέα, ανα-
καινισμένο, χωρίς ασαν-
σέρ, ατομική θέρμανση, 
κουφώματα ενεργειακά, 
μπαλκόνια γύρω-γύρω. 
Τιμή 45.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6992 
769850.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ  περιίτερο, 
στην πλατεία Καπετανί-
δη λόγω συνταξιοδότη-
σης. Τηλ.: 6972 670817.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα 80 τ.μ., 3ος ό-
ροφος.  Τηλ. :  6949 
556977.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  σ την 
Πατρίδα, 80μ. από τη 
ΜΕΒΓΑΛ, διόροφη οι-
κοδομή, κατάλληλη για 
επαγγελματική χρήση 
με  ενάμιση στρέμ -
μα αυλή. Τηλ.: 6971 
706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πω-
λείται μονοκατοικία 83 
τ.μ. με οικόπεδο συ-
νολικά 200 τ.μ., στο 
κέντρο του χωριού, με 
μπάρμπεκιου. Τηλ.: 
6971 946773.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ, Αγ. 
Παρασκευή, πωλεί-

ται διαμέρισμα 98 τ.μ., 
2ΔΣΚWC, 5ος όρ., κε-
ντρική θέρμανση, γω-
νιακό, διαμπερές, με-
γάλα μπαλκόνια, θέση 
στάθμευσης. Τηλ.: 6977 
435166, 23310 61205 
& 23310 62776.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 
20,5 στρέμματα, περιο-
χή Αγ. Αικατερίνης Επι-
σκοπής Αλεξάνδρειας, 
150μ. από τον άξονα Βέ-
ροιας-Αλεξάνδρειας στο 
ύψος Καλοχωρίου. Τηλ.: 
6994 202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙ κτήμα στη Βεργί-
να με ακτινίδια 4,3 στρέμ. 
σε πλήρη παραγωγή στην 
περιοχή Ξηρόκαμπος. 
Πληρ. τηλ.: 6932 526408 
κος Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωρά -
φι 10 στρέμματα με 
ροδάκινα συμπύρηνα 
ANDROSS στην περι-
οχή Παλιολάκα κοντά 
στο γήπεδο Διαβα -
τού. Τηλ. κιν.: 6982 
384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ κτήμα στη 
Βεργ ίνα 10 στρέμ. 
στην περιοχή Σάδηνα, 
5 στρέμ. ακτινίδια και 
5 στρέμ.χέρσο με δι-
κή του πομώνα. Τηλ.: 

6932 526408 κ. Γιώρ-
γος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ οικόπεδο στους Γε-
ωργιανούς 2 στρέμμα-
τα, σε πολύ καλή θέση, 
με νερό, ρεύμα, θέα, 
πολύ κοντά στο δρόμο. 
Τηλ.: 6934 662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
διαμέρισμα 76 τ.μ., πραγμα-
τικός λουλουδότοπος με κλι-
ματισμό, καλοριφέρ, πάρ-
κιγκ, χωρίς κοινόχρηστα, 
Γρεβενών 11 και Ερμού 
γωνία. Τηλ.: 6949 215864.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προ-

μηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν 
ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημέ-
νη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 
23310 27796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στον Άγιο 
Γεώργιο Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμά-
των περίπου σε προνομιακή θέση. Πληρ. 
τηλ.: 6978 335127.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»

Απαραίτητα προσόντα: 
·Πτυχίο πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επιστημών
·Άριστη γνώση εφαρμογών γραφείου
·Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
·Γνώσεις προγραμματισμού
·Γνώσεις Ρομποτικής (Wedo2 και EV3 της LEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα 

εκτιμηθούν
Πληροφορίες 6978897897 Κος Σαπτσόγλου Ιγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντά στο 4ο Δημοτικό 
Σχολείο, ηλιόθερμο, καλο-
ριφέρ. Τηλ. 23310 65299 & 
6979 078679.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται 
STUDIO, Τ. Οικονομίδη 75, 
Καλαμαριά, πλήρως εξοπλι-
σμένο. Τηλ.: 6948 258770 & 
2310 624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονο-
κατοικ ία πανέμορφη με 
όλα τα έπιπλα και ηλεκτρι-
κά, με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 
ευρώ. Euromesitiki 6945 

122583.
ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα ε-

πιπλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 
250 ευρώ. Euromesitiki 
6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ, Κεντρι-

κής 10, ενοικιάζεται κατά-
στημα 30 τ.μ., διαμπερές, με 
πατάρι. Τηλ.: 6949 408554 & 
6948 726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα-
φεία στο κέντρο της Νά-

ουσας Έλενα Περισοράτη. 
Τηλ.: 6959 793748.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29 ενοικιάζε-
ται επαγγελματικός χώρος 
50 τ.μ., πλήρως ανακαινι-
σμένος, 1ος όρ., γωνιακό, 
δίπλα στα Αστικά. Τηλ.: 6946 
740621.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης ,Διαμπε-
ρές και με πολύ φωτεινούς χώρους ,αποτελού-
μενο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1999 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με υπέρυθρες , η με 
σόμπα πέλλετ του ενοικιαστή , θέση στάθμευ-
σης στον αύλιο χώρο , έχει μεγάλη βεράντα , 
απεριόριστη θέα στον κάμπο και τα κουφώματα 
του είναι με διπλά τζάμια , Τιμή: 300 € . Από 
1/12/2019 διαθέσιμο. Αποκλειστική διάθεση - δι-
αχείριση από  ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ . 

ΚΩΔ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 
110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υ/δ, 2 ος όροφος, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , μέτρια κα-
τασκευή, αλουμινίου συρόμενα, ανεξάρτητη 
θέρμανση , σόμπα με ξύλα η Pellet , χωρίς 
ανελκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116311 ΕΛΗΑ , Ενοικιάζεται ωραιό-
τατο διαμέρισμα 130τ.μ.,  2ος όροφος, με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, με δυο ολοκαίνουργια μπάνια 
, ανακαινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, 
σε οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , με ωραία 
διαρρύθμιση,  κεντρική θέρμανση πετρελαίου 
σε λειτουργία , με αποθήκη και ανελκυστήρα 
καινούργιο, μίσθωμα 380€. Αποκλειστική δι-
άθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.23177 ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ενοικιάζε-

ται μία μονοκατοικία 75 τ.μ., ανεξάρτητη κα-
τασκευή 1970, στο ισόγειο σαλόνι με κουζίνα 
καινούργια και στον 1ο  όροφο 2 υ/δ, και μπάνιο 
, με ατομική θέρμανση πετρελαίου και με ωραίο 
κήπο. Έχει  θωρακισμένη πόρτα εισόδου, ναι 
σε κατοικίδια , ενεργειακής κλάσης Η, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε τιμή πράγματι χαμηλή, 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ , ενοίκιο 240€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543 ΠΙΕΡΙΩΝ στην Βοσπόρου 29  

ενοικιάζεται ισόγεια μικρή αποθήκη 4 τ.μ., κατα-
σκευή 2011, σε καλό σημείο ενοίκιο 25€ μόνο. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22832 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γρα-

φείο συνολικής επιφάνειας 15 τ.μ. Ημιώροφος 
Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο με 
δικό του  wc  . Είναι κατασκευασμένο το 1976 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, 
- Τιμή: 100 €.

Κωδ: 22838 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 1ος 
Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο, 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1976 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, - Τιμή: 
150 € .

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος 
ορ. . Αποτελείται από 2 Χώρους.  Είναι κατα-
σκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου συρόμενα  με διπλά τζάμια και μία 
αποθήκη - Τιμή: 150 € .

Κωδ: 22820 ΕΛΗΑ , γραφειακός χώρος 
130 τ.μ., με εξαιρετική προβολή επί της Εληάς 
κατασκευή 1976, 4 χώροι , 2ος όροφος, ανα-
καινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, σε 
οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , με ωραία 
διαρρύθμιση, με δύο ολοκαίνουργια μπάνια ,  
κεντρική θέρμανση πετρελαίου σε λειτουργία 
, με αποθήκη και ανελκυστήρα καινούργιο, 
μίσθωμα 430€. Αποκλειστική διάθεση και υ-
πόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 22843 ΚΕΝΤΡ0 ενοικιάζεται στα 
ΚΤΕΛ κοντά επαγγελματική στέγη προβολής 
συνολικά  180 τ.μ., σε πρώτο και δεύτερο όρο-
φο επικοινωνούν εσωτερικά , με ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου , κατάλληλο για φροντιστήριο 
και όχι μόνο , μίσθωμα συνολικά  500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ 23673 ΚΕΝΤΡΟ , Κατάστημα 26 τ.μ., 

κατασκευή 1970, Ισόγειο, εκπληκτικό και με 
άριστη προβολή , αυτοτελές , γωνιακό, σε πολύ 
καλό σημείο και σε απίστευτα προσιτή  τιμή, 
μόνο 100€ . Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24009 - ΠΙΕΡΙΩΝ περίπου στη μέση 
κατά αποκλειστικότητα κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 40 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν 
ενιαίο ισόγειο χώρο και με πατάρι - Τιμή: 280 €.

Κωδ: 24007 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα κατάστημα συνολικής επιφά-
νειας 78 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο 
και WC. Διαθέτει πολύ μεγάλη βιτρίνα και επι-
πλέον  45 τ.μ. πατάρι και 102 τ.μ. υπόγειο , μί-
σθωμα εξαιρετικά χαμηλό στα  310 €. Αποκλει-
στική διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23839 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ  κατά απο-
κλειστικότητα ανακαινισμένο Κατάστημα συνο-
λικής επιφάνειας 125 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται 
από 1 Χώρο, και 2 WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1989 και διαθέτει θέρμανση Αυτόνομη - Πε-
τρελαίου, Κουφώματα Συνθετικά, Διπλά τζάμια 
και προαύλιο - Τιμή: 300 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 106323 ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κλειστό Ισόγειο γκαράζ 17τ.μ. με πολύ άνετη 
πρόσβαση, μαζί με τηλεχειριστήριο, μέσα στην 
τιμή είναι και το ρεύμα, μίσθωμα μόνο 50€. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/11/2019.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 12870 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέ-

ρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. μικτά και 

80τ.μ. καθ., στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 2 
υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1967 και διαθέτει απεριόριστη Θέα, 
οι χώροι του λειτουργικοί, κουφώματα ξύλινα, 
ανελκυστήρα, χωρίς θέρμανση, με εξαιρετική δι-
αρρύθμιση, σκαλιά εισόδου,  σε μοναδική τοπο-
θεσία, σε τιμή προσφοράς μόνο: 58.000 €. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12867  ΚΕΝΤΡ0, Καινούργιο ακατοί-
κητο διαμέρισμα 100 τ.μ., καθ. κατασκευή 2011, 
με  2 υ/δ, 3 ος όροφος,  καταπληκτικό από κάθε 
άποψη , με συνθετικά κουφώματα και με διπλά 
τζάμια, επιμελημένης κατασκευής, με εξαιρετική 
συγγραφή υποχρεώσεων, πολυτέλεια και ζε-
στασιά. Έχει πολύ ωραίο σαλόνι με μοντέρνα 
αισθητική, ατομική θέρμανση πετρελαίου , μία 
αποθήκη και με δύο μπάνια. Διαθέτει και θέση 
στάθμευσης δική του, όλα μαζί 120.000€.

Κωδ: 13584 - ΒΥΖ. ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ένα νεόδμητο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
125 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται από 3 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 2010 και διαθέτει 
θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, έχει απεριόριστη 
θέα στον κάμπο , τα κουφώματα του συνθετικά 
και η πόρτα του θωρακισμένη, έχει ανελκυ-
στήρα υδραυλικό και πάρκινγκ πυλωτής , μία 
μεγάλη  αποθήκη , Τζάκι , Σίτες και Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 155.000 € .

Κωδ: 12811 - ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νεόδμητο ακατοίκητο διαμέρισμα ημιτελές συ-
νολικής επιφάνειας 155 τ.μ. στον 4 ο όροφο 
με μοναδική θέα στον κάμπο της Βέροιας . Α-
ποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, 
Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμένο το 2010 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική με Πετρέλαιο. 
Τα Κουφώματα του είναι συνθετικά και είναι , 
εξοπλισμένο με πόρτα Θωρακισμένη , διαθέτει 
ανελκυστήρα, Πάρκινγκ ανοιχτό και δύο αποθή-
κες , επίσης Τζάκι γωνιακό  τιμή όπως είναι μόνο 
130.000 € όπως είναι σήμερα.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ. 23397 Μονοκατοικία 60 τ.μ. σπάνια 

ευκαιρία , στους Γεωργιανούς Βέροιας σε 1979 
τ.μ. οικόπεδο εντός σχεδίου , σε σημείο με εξαι-

ρετική θέα , πωλείται για οικογενειακούς λόγους 
, τιμή μόνο 35.000€.Πρόθυμος αγοραστής κα-
λοδεχούμενος.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24609 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοι-
κία συνολικής επιφάνειας 95 τ.μ. Υπερυψωμέ-
νη, σε οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1.270 
τ.μ., άψογα συντηρημένη, υπερσύγχρονης κα-
τασκευής, υψηλών ποιοτικά προδιαγραφών. 
Αποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζί-
να, Μπάνιο, οι χώροι του λειτουργικοί. Είναι κα-
τασκευασμένη το 2007 και διαθέτει θέρμανση Α-
τομική Πετρελαίου, Ηλιακό θερμοσίφωνα, BBQ  
στην αυλή με πολύ ωραίο κιόσκι, Αποθήκη 
40τ.μ., Κουφώματα Συνθετικά με Διπλά τζάμια, 
σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα μόνο 100.000 
€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

Κωδ.14390 Στα ΚΑΒΑΚΙΑ Βέροιας , πωλεί-
ται σπάνια Βίλα 400 τ.μ., συνολικά σε τρία επί-
πεδα , η θέα της μοναδική , σε κατάσταση εξαι-
ρετική , άνετοι χώροι, άριστη διαρρύθμιση , πολύ 
αυστηρών τεχνικών προδιαγραφών, γεωμετρικά 
δομημένη , για πολύ απαιτητικούς αγοραστές , 
επιβλητική στην όψη , με αρμονικές αναλογίες ,  
διαθέτει ηλιακό θερμοσίφωνα , ψησταριά , ενερ-
γειακό τζάκι, μια μεγάλη αποθήκη και ένα δεύτερο 
διαμέρισμα ξενώνα στο ισόγειο , με διπλό γκαράζ 
κλειστό και άλλα δύο γκαράζ έξω σκεπαστά με 
ντουλάπες παντού, διαθέτει δρύινα δάπεδα στα 
υπνοδωμάτια και επιλεγμένο λευκό μάρμαρο 
Βεροίας στο σαλόνι , αλουμινίου κουφώματα  με 
θερμογέφυρα και με διπλά τζάμια και 3 μπάνια . 
Το οικόπεδο του είναι 5680 τ.μ. περιφραγμένο , 
ζητούμενο τίμημα 380.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο με 
εύκολη πρόσβαση.  Διαθέτει θέρμανση Ατομική  
με Πετρέλαιο, - Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13613 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-

λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρ-
τα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 45.000 €.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως πω-
λούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. αποτελού-
μενοι από 3 χώρους και με δική τους τουαλέτα. 
Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., κατασκευή 
1976, είναι ανακαινισμένοι και σε πολύ καλή κα-
τάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 50.000€.

Κωδ: 13617 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 €.

Κωδ: 14279 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται 
από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Α-
περιόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 € .

Κωδ: 13504 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται 
από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Κου-
φώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, Διπλά 
τζάμια - Τιμή: 54.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14210 ΚΕΝΤΡΟ , Κατάστημα 58 τ.μ., 

ισόγειο, με 45 τ.μ. υπόγειο και 27 τ.μ. πατάρι , 
εξαιρετικό , πολύ φωτεινό και με μεγάλη βιτρίνα 
, χωρίς θέρμανση , αυτοτελές, κατάλληλο για 
πολλαπλές χρήσεις , πρόκειται δε για ένα πολύ 
αξιόλογο ακίνητο το οποίο προσφέρεται σε μία 
πολύ λογική τιμή , μόνο 80.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14158 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, πωλείται ισό-
γειο κατάστημα 80 τ.μ., σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. 
, κατάλληλο και για υγειονομικού ενδιαφέροντος 
, τσιπουράδικο κ.τ.λ μέσα στη φύση , ιδιαίτερο 
ακίνητο το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό ση-
μείο , είναι κατάλληλο και για άλλες χρήσεις και 
προσφέρεται σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ 
σπάνια ευκαιρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 105093 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής ε-
πιφάνειας 114 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1979 και δι-
αθέτει Κουφώματα Αλουμινίου,  Τιμή: 18.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 
τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 

στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-
τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.105083 ΚΑΒΑΚΙΑ, Πωλείται χωραφο-

οικόπεδο πάνω στο δρόμο Βέροιας - Ράχης , 
το σχήμα το ορθογώνιο και μεγέθους 5.654 τ.μ., 
πωλείται από 130.000€ τώρα 45.000€. Ευκαιρία 
εξαιρετική , Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105085 ΠΑΛΙΑ ΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ , πω-
λείται αγροτεμάχιο 11 στρ., ελεύθερο με μικρή 
αποθήκη μέσα και με άδεια νόμιμη , τιμή κομπλέ 
μόνο 26.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 14356 - Στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 700 τ.μ. σε 
προνομιούχο θέση , με θέα προς τα κάτω , τιμή: 
75.000 €.

Κωδ: 14308 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 
επίπεδο συνολικής επιφάνειας 1119 τ.μ. εντός 
σχεδίου πόλεως  Τιμή μόνο 45.000 €.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.14364 ΡΑΧΗ, κοντά στα γήπεδα 
πωλείται οικόπεδο 2.700 τ.μ., δίπλα σε βίλες , 
ορθογώνιο , καταπληκτικό με νότιο προσανα-
τολισμό , διαθέτει θέα απρόσκοπτη και σίγουρα 
αξίζει να το δει κανείς, μόνο 28.000€ όλο , γίνεται 
και δύο οικόπεδα.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπε-
δο εντός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφάνειας 
3.747 τ.μ. Τιμή: 110.000 €.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βε-

νιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Πρόκειται για ένα 
μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο 
το οποίο αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σα-
λοκουζίνα, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και 
αποθήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώμα-
τα με διπλά τζάμια, ευρίσκεται σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, με άνετους χώρους , με θωρακι-
σμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, τιμή: 94.000 €. Ιδανικό ακίνητο 
για κάποιον που αναζητεί κάτι μοναδικό στην 
καρδιά της πόλης. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυτο-
κινήτων. Προϋπόθεση 
δίπλωμα οδήγησης. 
Τηλ.: 23310 21038.

ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλ ικ ιωμένων (ενέ -
σεις, μέτρηση πίεσης, 
σάκχαρο, αλλαγή κα-
θετήρων). Τηλ.: 6993 
555382.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία:
•Υπάλληλος Γραφείου
•Συντονιστής μεταφορών σε μεταφορική εταιρεία
•Οδηγός Φορτηγού Ε’ κατηγορίας
•Οδηγός Λεωφορείου
•Οδηγός με άδεια ΑDR
•Συντηρητής μηχανημάτων εργοστασίου
•Υπάλληλος Πρατηρίου Καυσίμων
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948613718. Αποστολή 

βιογραφικών στο ergasiamrk@gmail.com.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  δ ι -
ανομεις και κυρία για 
κουζινα από την PIZZA 
ROMA. Τηλ.: 23310 
61515.

Από  τ η ν
ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ
ζ η τ ο ύ ν τ α ι
χειριστές μη-
χα ν η μ ά τω ν
συσκευασίας
τροφίμων.

Θα συνεκτι-
μηθούν: 

Α. προηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία
Β. μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές γνώσεις
Γ. Χειρισμός ηλεκτρονικού υπολιγιστή
Δ. Γνώσεις αγγλικής γλώσσας.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία 
ταυτότητας ή διαβατηρίου) στην έδρα της επιχείρησης, 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027800 – email: info@
almifoods.gr

(ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ 201910_1)

ΗεταιρείαΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣΑΒΕΕ-ΞυλοκιβώτιαΑγρο-
τικώνΠροϊόντων, με έδρα των Τρίλοφο Βέροιας, ζητά να 
προσλάβει ΑδειούχοΧειριστήΑνυψωτικού για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλέφωνο επικοινωνίας  23310-93553, e-
mail: info@biliouris.com.



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡ ΙΑ  PR IMA
FRUITS ψάχνει έμπειρο υ-
πεύθυνο συσκευαστηρίου 

για το συσκευαστήριό της στο 
Μακροχώρι. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να στείλουν βιογραφι-
κό στο info@primafruits.gr. Τηλ: 
2331092080

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ζητά να προσλάβει επιθεω-
ρητή πωλήσεων, για να ανα-
λάβει το τμήμα πωλήσεων. Η 
εταιρία προσφέρει μισθό, αυ-
τοκίνητο και κινητό. Θα ληφθεί 
υπόψη προϋπηρεσία. Πληρο-

φορίες στο: 6976 777999.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός 

αυτοκινήτων, ηλεκτρολό-
γος και οδηγός ΤΑΧΙ για 
συνεργείο αυτοκινήτων. 
Τηλ.: 23310 62900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία α-
δειούχος ηλεκτρολόγος εγκα-
ταστάσεων ή βοηθός ηλεκτρο-
λόγου εγκαταστάσεων για ερ-
γασία σε εργοληπτική εταιρία 
προϋπηρεσία και γνώση σε 

αυτοματισμούς θα ληφθεί υπόψιν. 
κ Γιώργος 6944865222».

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Μετα-
φορική Εταιρία Βέροιας οδη-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 
28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ     ,85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85 τ.μ  2ΔΣ-Κ Ισογειο με χρηση αυλης 21000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΕΔΕΣΣΗΣ 3ος 40 τ.μ 1ΔΣΚ WC,προσοψης με Αυτ.Θ. Α/C 
26000€
ΚΕΝΤΡΟ ετοιμο ανακαινισμενο 90 τ.μ 2ΔΣΚ 60000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 300€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ  1ΔΣΚWC, με Αιρκοντισιον ανακαινισμενο 160€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C 2WC 300€
ΣΚΡΑ 1ΔΣΚWC,με πομπους και Α/C ανακαινισμενο,220€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΠΡΟΣ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ 6 στρ.70 μετρα από ασφαλτο 14000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη   Ευκαιρια 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1400€ το στρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 16.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά, 85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ  Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙεπαγγελματικόακίνητο350τ.μ.
μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση2στρεμμά-
των.Περιφραγμένο,ασφαλτ/νο, γωνιακόσε κε-
ντρικόδρόμο.Περιλαμβάνειδύοχώρουςγραφεί-
ωνπλήρωςεξοπλισμένωνμεέπιπλα.3οχλμ.Ν.
Νικομήδειας-Βέροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, 
με πείρα στις πωλήσεις 
ενδυμάτων, για 4ωρη α-
πασχόληση. Τηλ.: 23310 
67740 & 6976 745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) για μόνι-
μη απασχόληση σε εμπο-
ρική επιχείρηση περιοχή 
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθει οι στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και να δια-
θέτει δίπλωμα οδήγησης. 
Βιογραφικά θα γίνονται 
δεκτά στο κάτωθι email: 
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μασέρ φυσικοθερα-

πεύτριες - αισθητικοί για 
εργασία σε νεοσύστατη 
επιχείρηση μασάζ-ονυ-
χοπλαστικής. Τηλ.: 6956 
483486 & 23310 60795.



γοί με δίπλωμα κατηγορίας Ε΄. Τηλ.: 6974 
725376.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS SECURITY» 
ζητάει για άμεση πρόσληψη και μόνιμη α-
πασχόληση, εξωτερικό πωλητή, κύριο ή 
κυρία με γνώσεις πωλήσεων και ευχέρεια 
λόγου, απαραίτητα στοιχεία: να διαθέτει  ά-
δεια εργασίας προσωπικού ασφαλείας (Ι-
.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα αυτοκινήτου, γνώσεις 
αγγλικής γλώσσας για τους νομούς Ημαθίας 
και Θεσσαλονίκης. Παραλαβή βιογραφικών 
και δικαιολογητικών για αξιολόγηση στοι-
χείων με συνέντευξη  στα κεντρικά γραφεία 
της εταιρείας  οδός Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 
επικοινωνίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μισθο-
δοσία κατά προτίμηση του προγράμματος 
Epsilon για Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 23310 
76870 & 6932 245383.

Η εταιρεία φυλάξεων «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει 3 άτομα φύλακες, με άδεια 
εργασίας προσωπικού ασφαλείας και βιογρα-
φικό για αξιολόγηση στοιχείων. Πληροφορίες 
με ραντεβού για συνέντευξη στα γραφεία της 
εταιρείας Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 23310 27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και 

περιποίηση ηλικιωμένων για όλο το 24ωρο. 
Τηλ.: 6986 276287.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση ηλικι-
ωμένων σε 24ωρη βάση. Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση γε-
ρόντων για όλο το 24ωρο ή κάποιες ώρες. 
Επίσης αναλαμβάνει την καθαριότητα σπιτιών, 
γραφείων, σκάλες. Τηλ.: 6946 479828.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μαθη-

ματικών, Φυσικής, Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Φυσικές σε μαθητές Λυκείου. Τηλ.: 6945 262934.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣΕΙΔΙΚΗΣΑΓΩΓΗΣ με μεταπτυχι-
ακό στην παιδική ψυχολογία, με ΤΡΙΕΤΗ εμπειρία, 
παρέχω με υπευθυνότητα υπηρεσίες παράλληλης 
στήριξης, σε μαθητές νηπιαγωγείου, δημοτικού. 
Επιπλέον αναλαμβάνω δημιουργική απα-
σχόληση σε παιδιά με ειδικές δεξιότητες. 
Τηλ. επικοινωνιίας: 6955 742699.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέβητας πέλλετ καινούργιος, 

ιταλικός, μάρκας KARMEK ONE, ιδανικός 
για εσωτερικούς χώρους, για 80 τ.μ. Τηλ.: 
6931 811122.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER 400 με 108.000 χλμ., 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 6994 202074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαϊδούρια αρσενικά και θη-
λυκά. Τηλ.: 23310 62900.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερ-

μανικής κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρό-
νες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 
827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά Κυρία 

έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.μ. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
1. Ενοικιάζεται κατάστημα στο κέντρο 45 τ.μ. με 

πατάρι, πλήρως ανακαινισμένο ενοίκιο 180 ευρώ
2. Πωλείται μονοκατοικία κοντά στο γήπεδο 65 

τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
πώλησης 35.000 ευρώ

3. Πωλείται χωραφοοικόπεδο στο Πανόραμα 
4.500 τ.μ. κολλητά στον οικισμό με πανοραμική 
θέα. Τιμή πώλησης 30.000 ευρώ

4. Πωλείται διαμέρισμα μονοκατοικία στο Λα-
ζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 400 τ.μ. 
οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

5. Πωλείται το 50% της οικοδομής στην Ελιά 
πρώην «NOTA NOTE»

6. Πωλείται έκταση 58 στρεμμάτων στο 2ο πόδι 
της Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα

7. Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. γω-
νιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

8. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο 105 τ.μ., 2ος 
όρ. με ασανσέρ. Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλη σαλο-
κουζίνα, W.C. Είναι σε καλή κατάσταση φωτεινό με 
μπαλκόνι μπρος και πίσω. Τιμή πώλησης 70.000 ευρώ

9. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο 94 τ.μ. με 
2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., 1ος όρ. Τιμή πώλησης 
32.000 ευρώ

10. Πωλείται χωράφι στη Νέα Νικομήδεια 5 
στρέμματα πολύ κοντά στο χωριό, ποτίζεται με κα-
τάκλυση μέσω δικτύου. Τιμή πώλησης 12.000 ευρώ

11. Πωλείται κατάστημα στη Βέροια στο κέντρο 
με 74 τ.μ. ισόγειο, 74 τ.μ. υπόγειο και 30 τ.μ. πατά-
ρι. Τιμή πώλησης 130.000 ευρώ

12. Πωλείται κατάστημα στην Κεντρικής 45 τ.μ. 
με 45 τμ. πατάρι. Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ

13. Πωλείται χωραφοοικόπεδο στα Ασώματα 
3.200 με ρεύμα, νερό, άρτιο και οικοδομήσιμο. Τιμή 
πώλησης 110.000 ευρώ

14. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης, 
4ος με ασανσέρ, ρετιρέ με πολύ καλή μόνωση 75 
τ.μ. με τεράστιο μπαλκόνι που κοιτά μπροστά. Έχει 
2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 45.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμέ-
νες ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημά-
των με προσοχή στη λεπτομέρεια, πο-
λύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρό-
νο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και ενήλικες. Τηλ.: 
6972 119753.

ΑΠΟΤΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΧΑΤΖΗ-
ΠΑΝΤΟΣ, Έπιπλα-Φωτιστικά, στο 
7ο χιλ. Βέροιας-Νάουσας, ζητείται 
πωλήτρια για εργασία στο κατάστημα 
επίπλου. Προϋπηρεσία στο είδος θα 
θεωρηθεί προσόν. Απαραίτητο μέ-
σο μεταφοράς. Τηλ. επικοινωνίας:
2331093205κ.ΚΩΣΤΑΣ.



Με την δέουσα λαμπρότητα τιμήθηκε και φέτος η 79η επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 
στη Βέροια,  με δοξολογία στο Ναό Αγίου Αντωνίου, χοροστατούντος του Μητροπολίτη 
κ. Παντελεήμονα. ο Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο πρόεδρος του ΙΣΗ Βασίλης 
Διαμαντόπουλος  και ακολούθησε  επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο 
Ηρώο της πλατείας Ωρολογίου. Η επέτειος ολοκληρώθηκε με την παρέλαση σχολείων, 
πολιτιστικών και αθλητικών συλλόγων, προσκόπων και τμημάτων του στρατού. 

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο ημαθιώτης υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος 
Βεσυρόπουλος, την Βουλή των Ελλήνων ο βουλευτής Ημαθίας Τάσος Μπαρτζώκας, ενώ 
έδωσαν το παρών όλες οι τοπικές πολιτικές, στρατιωτικές Αρχές και τα Σώματα Ασφαλεί-
ας. 

P Από σήμερα 
λέει πέφτει η θερμο-
κρασία. Αλλά μην 
το δέσετε κόμπο…

 
P Ο Θεός όχι 

μόνο είναι Έλλη-
νας, αλλά και βο-
ρειοελλαδίτης!

 
P Το μόνο ση-

μείο που πέφτει σί-
γουρα η θερμοκρα-
σία είναι η κρεβατο-
κάμαρα.

 
P Όταν μπαί-

νει η αγάπη με τις 
κρυοποδάρες της, 
εννοώ.

 
P Κι ειδικά στους καιρούς που εκλείπει το 

παλαιότερα αρκούντως δημοφιλές φαινόμενο της 
τριβής.

 
P Λόγω τριβής.
 
P Να ξέρετε, αυτή η αλλαγή της ώρας την 

κάνει τη ζημιά στην αλλαγή της θερμοκρασίας. 
Από του χρόνου που δεν θα αλλάζει, 12 μήνες 

καλοκαίρι.
 
P Κάθε τέτοια εποχή με την αγάπη δεν μι-

λιόμαστε. Σιγά μην της μιλήσω και μου πει να 
τη βοηθήσω να κατεβάσει τα χαλιά.

 
P Αν θέλει να της κατεβάσω καντήλια, πολύ 

ευχαρίστως.
 
P Όλοι στη γειτονιά το περασμένο τριή-

μερο της εθνικής επετείου 
είχαν βγάλει στα μπαλκόνια 
σημαίες, εμείς παπλωματο-
θήκες.

 
P Το μόνο κοινό που μας 

έμεινε πάντως με το 40, είναι 
η δίαιτα. Τότε και τώρα ανα-
γκαστική.

 
P Η διαιτολόγος, μου 

είπε να τρώω πρωί βράδυ 
παξιμάδια. Τι θα γίνει… με 
το Χάιλ μας.

 
P Παξιμάδια, ναι, αλλά 

η μερέντα από πάνω ή από 
κάτω;

 
P Με τόσες χυλόπιτες 

στη ζωή μας, χάσαμε τον 
λογαριασμό ποιο ‘όχι’ γιορ-
τάζουμε κάθε 28η.

 
P Και:
 
Δύο φοιτητές, ένας Πόντι-

ος κι ένας Αθηναίος μπαίνουν μαζί στις τουαλέτες 
μια καφετέριας λίγο πριν φύγουν. Μια στιγμή 
κοιτάει ο ένας το πουλί του άλλου και βάζουν τα 
γέλια. Του Αθηναίου είναι ίσιο ενώ του Πόντιου 
είναι… στριφτό.

«Αχαχα! Δεν έχω ξαναδεί τέτοιο πουλί ποτέ!» 
λέει ο Αθηναίος.

«Γιατί ρε τι έχει;» ρωτάει ο Πόντιος.
«Είναι σαν πλεξούδα ρε συ!»
«Γιατί το δικό σου που είναι ίσιο είναι καλύτε-

ρο;»
Μετά από λίγο το τινάζει ο Αθηναίος φοιτητής 

και του λέει ο Πόντιος:
«Όπα! τι έκανες τώρα;»
«Την τίναξα ρε…»
«Γιατί το έκανες αυτό;»
«Για να πέσουν και οι τελευταίες σταγόνες ρε 

βλάκα!»
«Ααα, τώρα εξηγείται! Εγώ όλα αυτά τα χρόνια 

τη στράγγιζα!»
K.Π.
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Η Ημαθία τίμησε με επισημότητα την επέτειο του ΟΧΙ
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